Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2018-12-13

Partavling, 103 bord, 198 par. Antal brickor: 24. Medel: 2255.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 L8 3264.0 72.34 Ingvar Hansson - Bo Hedén 24102 7553 Stromstads BK - Uddevalla BF

2 F14 3180.0 70.48 Carsten Kofoed - Mats Ellemark 5868 18678 Sodlvesborgs BK - Kristianstads BK

3 L13 3069.0 68.02 KentKarlsson - Bjorg Karlsson 3918 5831 Uddevalla BF - Stromstads BK

4 D10 3009.0 66.69 Jan Gustavsson - Jens Ahslund 35158 88230 Hasslévs BK

5 L15 2970.0 65.82 Agnete Friestedt - Frank Andersson 13159 91300 Stromstads BK

6 A2  2962.9 65.67 Per Schullstrém - Lena Schullstrém 28089 32944 Améls BS

7 N11 2930.0 64.94 Ake Lundberg - Anders Elfving 3379 47451 Ornskoldsviks BA

8 B7 2919.0 64.69 Anna-Lena Vikner - Lars Skoland 36437 45030 BK Fenix

9 J5 2891.0 64.07 Per-Arne Lindstrdom - Lars Nordlinder 3485 24313 Skogs BK

10 D12 2878.0 63.79 Ulrik Starck - Gull-Britt Johansson 46148 89306 Hasslovs BK

11 C4 2872.8 63.67 Monica Hedstrom - Jan Englund 3125 8058 Gavle BK

12 E13 2865.0 63.50 Jan Holm - Peter Wester 45 54 Hedemora BS

13 F23 2847.3 63.10 Jan Persson - Tommy Hagelin 840 6297 Kiristianstads BK

14 H3 2838.5 62.91 Jan Korpe - Lars-Gunnar Tyberg 5204 2080 BK S:tErik - STHBV

15 F4  2828.0 62.68 Klas Diamant - Christer Sandberg 842 15867 Karlshamns BK - Sélvesborgs BK
16 N4 2803.0 62.12 John-Ove Backlund - Ake Wikman 8964 37084 Ornskoldsviks BA

17 A5 2800.4 62.06 Rune Gustavsson - Laila Gustavsson 26540 38477 Billeruds BK

18 E15 2794.0 61.92 Love Haggkvist - Lambert Johannesson 46 48 Hedemora BS - Saters BK

19 M7 27927 61.90 Jenny Myrendal - Ulf Andreasson 62212 47041 AsalFrillesés BK

20 F6 2782.0 61.66 Fredrik Hallengren - Karin Hallengren 4749 684  Kristianstads BK

21 E19 2766.0 61.30 KajHjalmarsson - Bengt Stdergren 16054 49886 Saters BK

22 D9 2759.0 61.15 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Laholms BK

23 D4 2747.0 60.88 BengtLarsson - Mona Justusson 35169 94095 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
24 F22 27404 60.74 Ido Leden - Birgitta Leden 82104 26343 Kristianstads BK

25 H4  2728.4 60.47 Lotta Darin - Anil Nijhawan 51108 65711 Norrorts Bridge

26 M4 27229 60.35 Mats Ahlstrom - Torleif Hagg 16032 12267 BK Albrekts

27 E11 2718.0 60.24 Rolf Forsberg - Ake Fransson 13471 7976 ABB BK - Fagersta BS

28 F29 2715.0 60.17 Kerstin Granstedt - Sonja Fogbrant 49580 6325 Kristianstads BK

29 N5 2712.0 60.11 Erik Hornell - Kerstin Forsman 58256 3445  Ornskdldsviks BA

30 G10 2711.0 60.08 Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927 Marsta BK

31 K3 27051 59.95 Hékan M&ard - Kjell-Ake Lind 23023 4376 Falkopings BS - Stenstorps BK
32 I3 2692.6 59.68 Inga-Lill Nilsson - Kerstin Ronnquist 2211 12485 Nynashamns BK

33 E20 2684.0 59.49 Bjorn Holm - Dag Josefsson 89793 51 Hedemora BS - Folkare BK

34 H13 2670.0 59.18 Yvonne Flodqgvist - Peter Térnblom 14805 2265 BK S:tErik

35 H16 2666.0 59.09 Ingemar Kjellberg - Roland Karlsén 92765 37133 LM Ericssons BK - Norrorts Bridge
36 H7 26215 58.10 Stefan Olausson - Jesper Rundin 49941 80778 BK S:t Erik - Borlange BK

36 F21 26215 58.10 Bjorn Gustavsson - Jon Eliasson 963 47527 Kristianstads BK

38 14 2611.0 57.87 Bror Wahlberg - Anders Lindeberg 29442 24108 Nynéshamns BK - BK S:t Erik
39 B4 2602.0 57.67 Erik Hulphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix

40 18 2598.9 57.60 Aina Karlsson - Villy Karlsson 13178 2204 Nynashamns BK

41 C8 2575.2 57.07 Lennart Persson - Lars Ericson 2978 12536 Gavle BK

42 G9 2574.0 57.05 Anne Kleredal Olsson - Lars Olsson 19349 2795 Sigtuna BS - Uppsalabridgen
43 M9 2548.4 56.48 Lars Rundqvist - Carl-Johan Flingstrom 89463 26763 Vard BK

44 N3 2547.0 56.45 Barbro Gimbergsson - Karl-Axel Gimbergsson 55801 55802 Ornskoldsviks BA

45 A9 25450 56.41 Lennart Lindgvist - Anders Brodin 9742 88494 Amals BS

46 12 25429 56.36 Orjan Jonsson - Kjell Jonsson 2207 2208 Nynashamns BK

47 F17 25385 56.26 Eva Levin - Ann-Marie Johnsson 17355 12673 Kristianstads BK

48 A6  2536.4 56.21 Peter Erhardsson - Per Andersson 11335 88470 Billeruds BK

49 116 2531.0 56.09 Bjorn Agheim - Bjoérn Hesthagen 65676 64109 Stromstads BK

50 J13 2527.0 56.01 Bo Gullefors - Staffan Strindlund 36345 3486 Sollefted BK - Skogs BK

51 M5 2526.5 56.00 KentHultén - Rolf Gustavsson 42086 53300 Asa/Frillesds BK

52 G6 2509.0 55.61 Thomas Brandell - Solveig Astrom 11223 7764  Sigtuna BS - Véasbybridgen

53 F28 2501.0 55.43 Lilian Eliasson - Inger Holmberg 29840 28693 Kristianstads BK

54 A4 2472.0 54.79 Jan Sundberg - Claes Scott 10637 92794 Billeruds BK

55 F12 2468.0 54.70 Rikard Karlsson - Peter Bengtsson 46839 47053 Kiristianstads BK

56 F7  2464.0 54.61 Borje Nilsson - Rune Persson _ 2698 6316 Nasby IF:s BS

57 A8 24524 54.35 Margareta Forsberg - Tommi Oberg 57337 3818 Billeruds BK

58 D3 2451.0 54.32 Urban Carlsson - Lilo Horstadius 88235 78938 Hasslovs BK - Vastra Bjare BK
59 J9  2449.0 54.28 Ann Lidfors - Jerry Mahler 13773 12554 Sollefted BK

60 A7 24436 54.16 Lennart Rudander - Hakan Schullstrom 11237 11272 Billeruds BK - Amals BS

61 E14 2432.0 53.90 Goran Soderqvist - Tomas Erikson 94192 80891 Saters BK

62 H20 2422.0 53.68 Peo Lindholm - Gerhard Lindholm 38019 37726 Norrorts Bridge - Djursholms GKBK
63 E1 2419.0 53.61 Jan Pettersson - Erik Franzén 8060 76 Hedemora BS

64 J2  2417.0 53.57 Ulf Eriksson - Nils-Erik Ostman 14071 12388 Skogs BK

65 Cl 2403.6 53.27 Birgitta Radberg - Eva Stenborg 17276 9234 Gavle BK

66 K4 2401.1 53.22 Rune Karlsson - Gunnar Gustavsson 3360 9874 Falkopings BS - Stenstorps BK
67 J4  2401.0 53.21 Torsten Victorin - Rolf Bystrom 57031 3459 Sollefted BK

68 D7 2399.0 53.17 BengtJohansson - Torbjorn Svantesson 91542 92782 Laholms BK - Hasslévs BK

69 F18 23935 53.05 Rune Gunnarsson - Magnus Ohlsson 89476 89166 Kristianstads BK

70 N9 2391.0 5299 Margit Hagglund - Rolf Andersson 46273 52457 Ornskoldsviks BA

71 F15 2385.0 52.86 Per Hansson - Nils Térnblom 45045 44746 Karlshamns BK

71 H15 2385.0 52.86 Jan Olofsson -Jan Jensen 36602 92632 Norrorts Bridge

73 Al2 23727 5259 Torbjorn Olsson - Michael Karlin 12371 13772 Amals BS

74 B1 2361.0 52.33 Ulla-Maija Johannesson - Marianne Strandberg 35171 91483 BK Fenix

75 L2 2358.5 52.27 Karl Andersson - Rolf Forsgren 7543 13628 Tanums BK

76 F26 2357.0 52.24 Krister Bengtsson - Nils- Olof Andersson 54951 61912 Kristianstads BK

77 N1 2348.0 52.04 Erling Hagglund - Gunilla Magnusson 46274 55245 Ornskdldsviks BA

78 J11 2342.0 51.91 Hans Olofsson - Asa Wallin 20860 84926 Skogs BK

79 G4 2329.0 51.62 Stephan Sundling - Sixten Andersson 33100 33176 Marsta BK

80 H14 2328.0 51.60 Hans Nerell - Paul lwarson 85810 12865 Vastra Bjare BK - Lidingd BK
81 M8 2317.1 51.35 Lena Ljungqvist - Tommy Ljungqvist 39612 39613 Asa/Frillesds BK

82 F10 2313.8 51.28 Margareta Olsson - Sven Olsson 14665 7891 Ahus BK

83 J10 2310.0 51.20 Kerstin Wallin - Anders Eriksson 46448 21260 Sollefted BK

84 L4 23095 51.18 Jan-Erik Olsson - Lars Johansson 7538 50647 Tanums BK

85 N16 2308.0 51.15 Per Strandberg - Thomas Wastlund 57572 57567 Ornskoldsviks BA
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Simon Hult - Peter Flodqvist

Arne Johansson - Karl-Erik Karlsson
Karl-Johan Melin - Anders Birgander
Anita Brundin - Bjorn Stjarnfaldt

Kjell Nordin - Kati Nordin

Patrik Hjalmarsson - Jonny Karlsson
Harry Lundin - Jarl Lofstrand

Ingrid Rylander - Karin Sandéhn

Bo Lundgvist - Marianne Lundgvist
Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin
Solveig Johansson - Ove Wallster
Hans Sdéderlind - Edit Persson
Lars-Olof Hessle - Kerstin Hastad
Cecilia Edman - Sven-Erik Sjodin
Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson
Jan-Roger Lilja - Gunvor Lindegren
Susanne Wallster - Magnus Sandstrom
Kjell S6derlund - Monica Séderlund
Patrik Elofsson - Linda Sandberg
Staffan Dverstorp - Ake Carlsson
Carina Adamsson - Ingvar Adamsson
Joakim Nilsson - Rolf Alimgren

Anna Lundvall - Lillemor Jernberg
Inger Berger - Elisabeth Carlsson
Ingrid Emanuel - Ulla Martensson
Bengt Kareby - Mona Kareby

Sonja Nilsson - Marianne Moller
Ingrid Sundgren - Eva Eriksson

Bernt Gustafsson - Gdsta Andrén
Ingrid Muhl - Margaretha Forslund
Ernst Lindgvist - Hakan Sandberg
Christina Borgmalm - Ingegerd Lindbladh
Per Laving - Bjérn Lindblom

Andreas Uggla - Gun Drugge
Rose-Marie Antonsson - Gerd Lysell
Anders Forsander - Agneta Aicardi-Holmstrom
Mikael Melander - Gunnar Stattin
Eddy Huber - Bengt Karlsson

Bo Johansson - Rustan Lundgren
Sigvard Burland - Karin Bergstrom
Tommy Oscarsson - Thomas Nilsson
Annica Flodin - Esbjorn Jonsson

Inge Corse - Lisen Ingemarsson
Sune Gustafsson - Erik Fredriksson
Birgitta Edvall - Kjell Vestin
Margareta Wigren - Ulf Wigren

Mait Eriksson - Evy Westlund

Ake Osterberg - Jan Norlin

Susanne Lind - Lena Moberg

Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson
Kenneth Augustsson - Kurt Hedberg
Bo Aberg - Barbro Aberg

Gunnar Svensson - Karin Svensson
Arne Sjoberg - Arne Conradsson

Leif Malvefors - Gunnar Alexandersson
Mona Andersson - Inger Olsson

Sten Unnerud - Arne Karlsson

Kent Ovsiannikov - Kerstin Ekdahl
Borje Kjellkvist - Bjorn Fylke

Astrid Suominen - Erik Sandhagen
Waldemar Dyrdak - Antonella Pirrone
Ingrid Gidlund - Elvy Nordin

Roland Lindahl - Britt Lindahl

Eva Frankson - Bjorn Frankson
Anders Rehn - Krister Andersson
Goran Thunander - Eva Rande
Ingvor Almbratt - Lage Ahlstrom

Tina Olofsson - Berthold Ogren
Marie Andrén - Maria Raftewold
Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick
Bjorn Alfer - Ann-Britt Alfer

Krister Sjéberg - Christina Stromberg
Lars Hansson - Sten Hansson

Leif Tarnstrom - Astrid Tarnstrom
Dag Elmér - Ulla Andersson

Jan-Uno Norlén - Olle Andersson
Lennart Wilgotson - Agneta Johansson
Tommy Sahlin - Géran Edlund
Kerstin Olsén - Pernilla Elgestal
Lisbeth Andersson - Eva Kerstin Holmquist
Goran Persson - Kjell Stolpe

Inger Larsson - Anders Akesson
Anna Hallberg - Lena Danielsson
Arnold lvansson - Jan-Ove Piehl
Anders Nilsson - Anders Norberg
Roland Alm - Arne Dahlgren

Anders Ohlsson - Stanley Lysell

Ulla Holmudd - Bjérn Nederfeldt
Carina Lindahl - Marianne Olsson
Per-Erik Persson - Moddy Schain
Viveca Dettmark - Margareta Svalner
Anita Eriksson - Bernt Eriksson
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178 A16 1759.6 39.00 Ingrid Skoglund - June Sandberg 3419 37801 Hammard BK
179 E12 1758.0 38.96 Kent Angskog - Andreas Hedstrom 38152 61427 Folkare BK
180 D6 1752.0 38.83 Benny Nilsson - Bengt-Goran Einarsson 48766 48761 Laholms BK
181 F16 1726.0 38.25 Leif Andersson - Borje Svensson 59340 39350 Kristianstads BK
182 17 1713.1 37.97 Ingemar Lundell - Anders Sdbom 63625 63633 Nynashamns BK
183 F11 1708.0 37.85 Nina Schain - Birgitta Olsson 59344 59325 Kristianstads BK
184 F30 1701.8 37.72 Marie-Louise Lonnquist - Catarina Meland 54933 46834 Kristianstads BK
185 F9 1687.0 37.39 Gunilla Dahl - Monica J6nsson 54950 54949 Kristianstads BK
186 C7 1653.6 36.65 Annika Bengtzon - Sonja Pierre 35155 30322 Gavle BK
187 L10 1630.9 36.15 Roger Karlsson - Niklas Treier 54684 92880 Stromstads BK - Tanums BK
188 N12 1625.0 36.02 Tommy Norlin - Lennart Roos 63227 63228 Docksta BTK
189 F13 1621.0 35.93 Ken Strandh - Ulla Johnsson 55891 55892 Kristianstads BK
190 H18 1594.0 35.33 Lennart Jatéus - Fred Norling 46959 29829 BK S:tErik
191 A3 1564.4 34.67 Irene Lundberg - Annika Melin 46668 46655 Billeruds BK
192 D11 1549.0 34.33 Inge Palsson - Kerstin Kristiansson 40712 63262 Forslovs BK - Bastad BK
193 N2 1547.0 34.29 Lennart Gidlund - Monica Westin 64657 61109 Ornskdldsviks BA
194 E6 1520.0 33.69 Bibbi Bergkvist - Krister Apple 32718 25676 Hedemora BS
195 M13 1452.0 32.18 Doris Carlsson - Ingeborg Borjesson 60893 88066 Asa/Frillesds BK
196 E3 1435.0 31.80 Sune von Knorring - Marie-Louise Winroth 45350 40431 Hedemora BS
197 L11 1353.8 30.00 Peter Bergengren - Yngve Andersson 43388 54680 Stromstads BK
198 D1 1281.0 28.39 Rolf Nilsson - Matts Idoffsson 59008 61185 Laholms BK
1 47642 Bésta kontrakt 2 #1103 Bésta kontrakt 3 4 E973 Bésta kontrakt
Nord v 64 3¢ O =-110 Ost v KKn52 54 O =-450 Syd vE 3NT S =400
Ingen + EK93 NS + Kn10874 ov +6
#E105 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #EKDKnN974 & ¢ v & NT
4 Kn95 « E1083 N8 4545 « KKn9864 & E75 N56 6 23 4 K10 «4DKn8652 N 106 6 5 9
vEKKn3 1092 S 84545 v 1076 vD8 S566 23 v10986 v KKn2 S 106 6 5 9
¢ DKn852 ¢ 1074 049786 ¢+ D2 ¢ EK9 08 6 6 119 ¢ E10975 ¢K8 036784
*6 #KKn2 V49786 *64 #ED987 V 8 6 6 119 *106 #83 V36784
4 KD 4 D2 a4
v D875 vE943 vD7543
+6 4653 + DKn432
#D98743 #KKn102 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
K7 K8 B 300 188.0 0.0| L8 L11 54V-2 +¢J 100 186.0 2.0| J5 J7 44DO-2 5 500 188.0 0.0
B3 B6 2NO-3 &3 150 179.0 9.0| A9 A4 64V-2 ¢J 100 186.0 20| G3 G6 3NN+2 47 460 183.0 5.0
D4 D3 2NO-3 #4 150 179.0 9.0| D9 D1 3NO-2 3 100 186.0 20| 14 17 3NS+2 «Q 460 183.0 5.0
L8 L11 INS+2 3 150 179.0 9.0|B10 B5 44 V-1 ¢J 50 180.0 80| D9 D1 3NN+2 42 460 183.0 5.0
D9 D1 2NO-3 &7 150 179.0 9.0|D10 D5 3NV-1 T 50 180.0 8.0(H20 H6 3NN+2 4Q 460 183.0 5.0
E1l E3 3¢ V-3 &A 150 179.0 9.0|H20 H5 54 O-1 ¢J 50 180.0 80| M3 M6 3NN+1 «Q 430 173.0 15.0
J13 J1 INS+2 vA 150 179.0 9.0 110 11 24 0= 4Q -90 176.0 12.0| M4 M12 3NN+1 45 430 173.0 15.0
L13 L1 2NO-3 4Q 150 179.0 9.0|F15 F16 24 O+1 ¢3 -110 1730 150(|F10 F11 3NS+1 ¢4 430 173.0 15.0
F28 F1 2NO-3 &7 150 1790 9.0|F29 F8 3#0= 46 -110 173.0 15.0|H11 H18 3NS+1 5 430 173.0 15.0
N5 N12 3#S+1 vA 130 170.0 18.0|E11 E3 2NO+1 ¥4 -150 170.0 18.0|L13 L2 3NN+1 4Q 430 173.0 15.0
K2 K4 120 166.0 22.0(J13 J1 24 O+2 42 -170 167.0 21.0|F14 F23 3NS+1 45 430 173.0 15.0
G9 Gl INS+1 &6 120 166.0 22.0|E20 E5 34 V+1 ¢J -170 167.0 21.0(F28 F2 54 N+1 4Q 420 166.0 22.0
H20 H5 INS+1 ¢Q 120 166.0 22.0| D8 D6 INO+3 ¢3 -180 163.0 25.0| H1 H15 3NN= 42 400 131.0 57.0
G2 G4 3#S= vA 110 155.0 33.0(J12 J7 INO+3 &T -180 163.0 25.0| N1 N3 5&4N= v2 400 131.0 57.0
14 17 2#S+1 vA 110 155.0 33.0( L3 L5 34V+2 ¥2 -200 157.0 31.0( D2 D11 3NN= 4J 400 131.0 57.0
J9 J10 3#S= vA 110 155.0 33.0| A8 All 24 V+3 ¢J -200 157.0 31.0( A4 A6 3NS= 4K 400 131.0 57.0
110 11 3#S= vA 110 155.0 33.0| F9 F10 24 V+3 &5 -200 157.0 31.0| D4 D3 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
F14 F4 34S= &6 110 155.0 33.0|A13 Al 24 O+3 &T -200 157.0 31.0| L4 L6 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
H16 H8 3#S= vA 110 155.0 33.0| F2 F12 2NO+3 v4 -210 1480 40.0| E6 E20 54 N= 45 400 131.0 57.0
E20 E5 24 N+1 T 110 155.0 33.0| D4 D3 2NO+3 &2 -210 148.0 40.0| F7 F4 3NN= 46 400 131.0 57.0
F26 F7 3#S= 45 110 155.0 33.0| E4 E17 2NO+3 &2 -210 148.0 40.0( G7 G8 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
A3 A5 3¢ V-2 v6 100 135.0 53.0| 14 17 2NO+3 ¥3 -210 1480 40.0| C8 C3 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
J4 J6 24 O-2 4K 100 135.0 53.0| F6 F3 2NO+3 ¥3 -210 1480 40.0| D8 D6 3NN= 46 400 131.0 57.0
H6 H14 34DO-1 7 100 135.0 53.0| H4 H17 3NO= ¥3 -400 140.0 48.0| E8 E10 3NN= 45 400 131.0 57.0
B7 B8 4¢ V-2 &A 100 1350 53.0| H7 H9 3NO= ¥4 -400 140.0 48.0| H8 H10 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
D8 D6 2v V-2 44 100 135.0 53.0(F28 F1 3NO= ¢3 -400 140.0 48.0| A9 Al12 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
A9 A4 3¢DV-1 #A 100 135.0 53.0| D2 D11 44 V= v5 -420 1170 71.0| H9 H16 3NN= 42 400 131.0 57.0
K9 K1 100 135.0 53.0| G3 G6 44 V= ¢J -420 117.0 71.0( J9 J14 3NN= 46 400 131.0 57.0
K10 K5 100 135.0 53.0( N5 N12 44 V= ¢J -420 117.0 71.0| N9 N10 54 N= 42 400 131.0 57.0
N11 N6 3¢DV-1 &#A 100 135.0 53.0| B7 B8 44 V= ¥2 -420 117.0 71.0( 110 11 54 N= v2 400 131.0 57.0
H13 H1l 3¢ V-2 &A 100 135.0 53.0| D7 D12 44 V= &3 -420 117.0 71.0|K10 K5 400 131.0 57.0
N13 N4 2¢ V-2 &A 100 135.0 53.0( G7 G8 44 V= ¢4 -420 1170 71.0|Al1 A3 5&4N= 45 400 131.0 57.0
N15 N2 2NO-2 &7 100 135.0 53.0| K7 K8 -420 117.0 71.0(F12 F24 3NN= 45 400 131.0 57.0
H4 H17 24 S= 45 90 119.0 69.0| C8 C3 44 V= ¢J -420 117.0 71.0({N12 N7 5#N= 4Q 400 131.0 57.0
F6 F3 24S= +Q 90 119.0 69.0( L9 L4 4e V= 92 -420 117.0 71.0|E13 E2 3NN= «Q 400 131.0 57.0
F15 F16 INS= K 90 119.0 69.0 | K10 K5 -420 117.0 71.0(F13 F25 54 N= 43 400 131.0 57.0
E16 E8 INS= +¢5 90 119.0 69.0|E13 E1 44 V= 4T -420 1170 71.0|H13 H2 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
D2 D11 24 O-1 +6 50 100.0 88.0(F13 F22 44 V= ¢8 -420 117.0 71.0|J13 J2 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
L3 L5 2v V-1 &5 50 100.0 88.0|H13 H1l 44 V= &5 -420 1170 71.0|Al4 A8 3NS= ¢A 400 131.0 57.0
M3 M11 2¢ V-1 v6 50 100.0 88.0|Al4 A7 44 V= &5 -420 1170 71.0|E14 E7 54 N= 4Q 400 131.0 57.0
E6 E14 3¢ O-1 &A 50 100.0 88.0(L15 L6 44 V= ¢T -420 1170 71.0|H14 H7 3NS= 4K 400 131.0 57.0
G7 G8 24 O-1 #4 50 100.0 88.0|E16 E8 44 V= ¢J -420 117.0 71.0(N14 N5 54 N= 4Q 400 131.0 57.0
N7 N10 INO-1 &7 50 100.0 88.0|H16 H8 44 V= &5 -420 1170 71.0|E17 E5 54 N= 4Q 400 131.0 57.0
A8 All 34 O-1 &K 50 100.0 88.0(F18 F27 44 V= T -420 117.0 71.0|H17 H5 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
B9 Bl 24 0-1 4K 50 100.0 88.0|H18 H10 44 V= 43 -420 1170 71.0|F18 F30 3NN= 4Q 400 131.0 57.0
19 12 340-1 +6 50 100.0 88.0|F26 F7 44 O= vA -420 1170 71.0|E19 E3 3NN= 48 400 131.0 57.0
F11 F23 2v V-1 ¢A 50 100.0 88.0| B2 B4 44 V+1 ¥5 -450 510 137.0|F26 F8 44 O-2 &5 200 96.0 92.0
E13 E1 3¢ V-1 &A 50 100.0 88.0| G2 G4 44 O+1 ¢J -450 51.0 137.0( M1 M8 44 N+2 45 170 94.0 94.0
M13 M1l 24 O-1 &3 50 100.0 88.0| J2 J5 44 V+1 43 -450 51.0 137.0| Al Al6 3« N+2 4Q 150 88.0 100.0
Al5 A6 34 O-1 +6 50 100.0 88.0( K2 K4 -450 51.0 137.0| B2 B4 3« N+2 4Q 150 88.0 100.0
E19 E2 2NO-1 &7 50 100.0 88.0| M2 M5 44 O+1 vA -450 510 137.0| B7 B8 3« N+2 4Q 150 88.0 100.0
F29 F8 3¢ V-1 &#A 50 100.0 88.0| A3 A5 44 V+1 &5 -450 510 137.0| G9 G1 3#N+2 4Q 150 88.0 100.0
J3 J11 34 S-1 vA -50 79.0 109.0| B3 B6 44 O+1 vA -450 51.0 137.0(G10 G5 3# N+2 4Q 150 88.0 100.0
E4 E17 3NN-1 ¢4 -50 79.0 109.0| J3 J11 44 V+1 ¢J -450 51.0 137.0( B3 B6 44 N= v2 130 66.0 122.0
C5 C4 44S-1 vA -50 79.0 109.0| M3 M11 44 O+1 ¥3 -450 510 137.0| J3 J6 3« N+1 4Q 130 66.0 122.0
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C8 C3 INS-1 +¢6 -50 79.0 109.0| J4 J6 44 V+1 o) -450 51.0 137.0( J4 J12 3#N+1 «Q 130 66.0 122.0
J8 J14 44S-1 +Q -50 79.0 109.0| M4 M6 44 V+1 &5 -450 51.0 137.0| F6 F21 3# N+1 4Q 130 66.0 122.0
D10 D5 3#S-1 vA -50 79.0 109.0| C5 C4 44 V+1 &5 -450 51.0 137.0| N6 N13 4 N= 4Q 130 66.0 122.0
L15 L6 14 O= 5 -80 72.0 116.0| H6 H14 44 V+1 ¢ -450 51.0 137.0| E9 E16 3#N+1 «Q 130 66.0 122.0
B2 B4 2¢ V= v4 90 63.0 125.0| C7 C1 44 V+1 ¢J -450 51.0 137.0( F9 F29 3#N+1 4Q 130 66.0 122.0
M4 M6 2¢ V= v6 90 63.0 125.0| E7 E9 44 V+1 ¢J -450 51.0 137.0| K9 K1 130 66.0 122.0
FO F10 2¢ V= v6 90 63.0 125.0| N7 N10 44 O+1 &2 -450 51.0 137.0| L9 L12 3« N+1 «4Q 130 66.0 122.0
G1l0 G5 2¢ V= v6 -90 63.0 125.0| 18 13 44 O+1 v2 -450 51.0 137.0|J10 J11 44 N= 4Q 130 66.0 122.0
Ji2 J7 2¢ V= v6 -90 63.0 125.0| J8 J14 44 V+1 2  -450 51.0 137.0|L10 L5 4#N= 4Q 130 66.0 122.0
F13 F22 2¢ V= &2 90 63.0 125.0| N8 N9 44 V+1 vJ -450 51.0 137.0(L11 L3 44N= 42 130 66.0 122.0
Al4 A7 2¢ V= v6 -90 63.0 125.0| B9 Bl 44 O+1 ¥4 -450 510 137.0|E12 E4 44 N= 42 130 66.0 122.0
N16 N1 2¢ V= v6 -90 63.0 1250| G9 G1 44 V+1 T -450 51.0 137.0|N15 N4 3#N+1 4Q 130 66.0 122.0
H7 H9 INS-2 2 -100 50.0 138.0( 19 12 44 O+1 #J -450 51.0 137.0(F16 F17 4#N= 4Q 130 66.0 122.0
B10 B5 4#S-2 vA -100 500 1380 J9 J10 44 V+1 4Q -450 51.0 137.0|N16 N2 3 N+1 4Q 130 66.0 122.0
H11 H3 2¢ N-2 ¢6 -100 50.0 138.0| K9 K1 -450 51.0 137.0 [ F19 F27 3« N+1 4J 130 66.0 122.0
Al13 Al 34S-2 vA -100 500 1380| M9 M10 44 V+1 &5 -450 510 137.0| J1 J8 3« N= 4Q 110 47.0 141.0
E18 E10 24 N-2 T -100 500 138.0(G10 G5 44 V+1 &5 -450 51.0 137.0|M10 M11 3#N= v2 110 47.0 141.0
F2 F12 14 O+1 #9 -110 29.0 159.0(L10 L2 44 O+1 vA -450 51.0 1370 G2 G4 34 O-1 &5 100 44.0 144.0
J2 J5 24 0= 6 -110 29.0 159.0 | F11 F23 44 O+1 vA -450 51.0 137.0| E1 E15 5#N-1 4Q -50 24.0 164.0
M2 M5 14 O+1 #7 -110 29.0 159.0 |H11 H3 44 V+1 ] -450 51.0 137.0| L1 L16 5# N-1 K -50 24.0 164.0
G3 G6 14 O+1 46 -110 29.0 159.0 (N11 N6 44 V+1 +¢J -450 51.0 137.0| F3 F1 6#N-1 4J -50 24.0 164.0
C7 Cl 14 0+1 &7 -110 29.0 159.0|E12 E15 44 V+1 ¢J -450 51.0 137.0| H4 H12 54 N-1 #8 -50 24.0 164.0
D7 D12 24 O= +6 -110 29.0 159.0 |H12 H15 44 V+1 &3 -450 51.0 137.0| C5 C4 54 N-1 #8 -50 24.0 164.0
E7 E9 3¢ V= v6 -110 29.0 159.0|M12 M7 44 V+1 5 -450 51.0 137.0| A7 Al5 5&# N-1 +8 -50 24.0 164.0
I8 13 2¢v0= &A -110 29.0 159.0|L13 L1 44 V+1l T -450 51.0 137.0| C7 C1 5#N-1 4Q -50 24.0 164.0
N8 N9 14 O+1 6 -110 29.0 159.0|M13 M1 44 V+1 ¢2  -450 51.0 137.0| D7 D12 5&# N-1 42 -50 24.0 164.0
M9 M10 2¢ V+1 oK -110 29.0 159.0 [N13 N4 44 V+1 ¢ -450 51.0 137.0 L7 L15 54 N-1 4J -50 24.0 164.0
L10 L2 14 O+1 ¢6 -110 29.0 1590(F14 F4 44 V+1 T -450 510 1370 18 I3 6#N-1 «4Q -50 24.0 164.0
E12 E15 14 O+1 ¥5 -110 29.0 159.0|N14 N3 44 V+1 &5 -450 51.0 137.0| N8 N11 5# N-1 46 -50 24.0 164.0
M12 M7 14 O+1 +6 -110 29.0 159.0|A15 A6 44 V+1 ¥5 -450 51.0 137.0| B9 Bl 5# N-1 45 -50 24.0 164.0
Al6 Al12 14 O+1 v7  -110 29.0 159.0|N15 N2 44 O+1 vA -450 51.0 137.0| 19 12 5#N-1 4Q -50 24.0 164.0
F19 F21 3¢ V= #A -110 29.0 159.0|A16 Al2 44 O+1 #T -450 51.0 137.0|B10 B5 6#N-1 4Q -50 24.0 164.0
F30 F17 14 O+1 #4  -110 29.0 159.0|L16 L12 44 V+1 v2 -450 51.0 137.0(D10 D5 5&# N-1 4] -50 24.0 164.0
F18 F27 2¢ V+2 96 -130 12.0 176.0|N16 N1 44 V+1 5 -450 51.0 137.0|E11 E18 6# N-1 4Q -50 24.0 164.0
N14 N3 24 O+1 ¢6 -140 10.0 178.0|F19 F21 44 V+1 &3 -450 51.0 137.0(A13 A2 54 N-1 4Q -50 24.0 164.0
H12 H15 2NN-3 «3  -150 7.0 1810 F24 F25 44 V+1 v5 -450 510 137.0(M13 M2 44 N-1 «Q -50 24.0 164.0
L16 L12 INS-3 vA -150 7.0 1810 F30 F17 44 V+1 &5 -450 510 1370(F15 F5 5#N-1 «Q -50 24.0 164.0
L9 L4 3NO= &7 -400 2.0 186.0( E6 E14 3NO+2 #T  -460 3.0 1850 K2 K4 -100 2.0 186.0
H18 H10 3NO= #3  -400 20 186.0 ([E19 E2 3NO+2 2  -460 3.0 1850 M5 M7 64N-2 «Q -100 2.0 186.0
F24 F25 3NO= #4  -400 2.0 186.0 |[E18 E10 44 V+2 &5  -480 0.0 188.0| K7 K8 -100 2.0 186.0
K3 - 112.7 K3 - 112.7 K3 - 112.7
F5 - 93.6 F5 - 93.6 - C2 86.0
- C2 86.0 - C2 86.0| 16 - 83.9
16 - 83.9 16 - 83.9 M9 - 106.2
M8 - 96.5 M8 - 96.5 - A5 116.7
- A2 123.5 - A2 123.5 - L8 136.0
- L7 87.6 - L7 87.6 - H3 118.3
- H2 94.0 - H2 94.0 - F22 114.2
4 « EKn84 Basta kontrakt 5 & KKn7 Basta kontrakt 6 4 Kn765 Basta kontrakt
Vast v4 34 N =140 Nord vD 4v O =-420 Ost v- 3NT S =400
Alla ¢ KKn107 NS ¢ 1097543 ov + Kn9873
10863 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT
a2 «D1075 N 8 104 9 5 29832 &E54 N7 7 343 «D9842 4 E103 N 10104 6 9
v EK109765 v DKn83 S 8 104 9 5 v10863 vEKNn9742 S 7 7 3 4 3 v D62 vEKn10954 S 10104 6 9
495 +64 043946 ¢ED 462 06 5 109 9 2 + K104 032873
*Kn97 #ED5 V43946 D32  &E7 V 6 5 108 9 D965 43 V32873
« K963 « D106 +K
v2 v K5 v K873
¢ ED832 ¢ KKn8 + ED65
*KA42 #K10854 #EKn74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
J5 J7 44 S= vA 620 1860 20| E1 E5 4vO-1 8 50 1810 7.0|E15 E2 4vDO-3 «K 800 187.0 1.0
B9 B2 44 S= vA 620 1860 20| F1 F13 4v0O-1 +¢J 50 181.0 7.0|F15 F24 4¢yDO-3 4K 800 187.0 1.0
D10 D6 44 N= vQ 620 1860 20| B3 B5 3vO-1 #4 50 1810 7.0| N9 N12 4vDO-2 «A 500 1810 7.0
L11 L3 5vDV-1 A 200 1810 70| K3 K5 B 50 181.0 7.0|D10 D6 3vDO-2 4K 500 1810 7.0
Al4 A8 4vDV-1 A 200 1810 70| N9 N12 49y 0O-1 T 50 1810 7.0|E13 E3 4vDO-2 v3 500 1810 7.0
E19 E3 24 N+2 &A 170 1780 10.0(B10 B6 4vO-1 #4 50 1810 70|L13 L3 3vDO-2 ¢A 500 1810 7.0
M5 M7 34 N= vQ 140 1740 140(L13 L3 4v O-1 +J 50 181.0 7.0| A8 Al15 3NS+1 vQ 430 176.0 12.0
E1l1 E18 34 N= vQ 140 1740 140|F26 F9 4vO-1 K 50 1810 70|F14 F25 5¢ N= A 400 1740 14.0
N16 N2 34 S= vA 140 1740 140| C4 C8 2vO+1 46 -140 159.0 29.0| D3 D11 4v O-3 A 300 170.0 18.0
J10 J11 4¢ S= 42 130 169.0 190( J4 J7 3y O= ¢K -140 159.0 29.0(Ji14 J10 4v O-3 4K 300 170.0 18.0
N12 N7 2¢ S+2 vA 130 169.0 19.0| M4 M7 3v O= #8 -140 159.0 29.0|F17 F18 2v O-3 #A 300 170.0 18.0
B3 B5 4vV-1 ¥4 100 1400 480| M5 M1 3vO= K -140 159.0 29.0| E1 E5 4vO-2 3 200 148.0 40.0
D3 D11 4v V-1 T 100 140.0 48.0| E6 E17 2¢v O+1 8 -140 159.0 29.0|( F1 F13 4v O-2 4K 200 148.0 40.0
F3 F1 4v V-1 T 100 1400 480 17 16 3vyO= &T -140 159.0 290| H1 H5 3v O-2 4K 200 148.0 40.0
G3 G5 4vV-1 v4 100 1400 48.0( A8 Al15 2v O+1 ¢K -140 159.0 29.0| J2 J9 3v O-2 4K 200 148.0 40.0
K3 K5 100 1400 48.0(D10 D6 3v O= &4 -140 159.0 29.0| A5 A7 3v 0O-2 4K 200 148.0 40.0
A4 A6 4v V-1 &A 100 140.0 48.0|(N10 N11 3v O= &5 -140 159.0 29.0( M5 M1 4¢vDO-1 ¢«A 200 148.0 40.0
M4 M12 4v V-1 T 100 140.0 480(|F11 F12 3vyO= ¢8 -140 159.0 290( J6 J8 4v O-2 #4 200 148.0 400
A7 Al5 4v V-1 A 100 140.0 48.0(J11 J12 3vyO= +8 -140 159.0 29.0( D9 D2 3vyDO-1 «K 200 148.0 40.0
I7 16 4v V-1 48 100 140.0 48.0|M11 M12 2v O+1 46 -140 159.0 29.0| G9 G2 2vO-2 #A 200 148.0 40.0
C8 C3 4vV-1 «A 100 1400 48.0|A13 A3 2vO+1 K -140 159.0 29.0| 19 4 2vV-2 &A 200 148.0 40.0
N8 N11 4v V-1 4 100 140.0 48.0|N16 N3 3vy O= K -140 159.0 29.0| K9 K2 B 200  148.0 40.0
A9 Al12 4y V-1 48 100 1400 480 C1 C3 3vO+1 %4 -170 950 93.0(B10 B6 4v O-2 A 200 148.0 40.0
D9 D2 4v V-1 +J 100 1400 48.0| H1 H5 3vO+1 «#5 -170 950 93.0(G10 G6 3vyDO-1 «K 200 148.0 40.0
L9 L12 4v V-1 +J 100 1400 480| 11 I3 2vO+2 #4 -170 950 93.0|L11 L6 44 V-2 3 200 148.0 40.0
F10 F11 4v V-1 7 100 1400 48.0| J2 J9 3vO+1 8 -170 950 93.0|J13 J3 3vDO-1 «K 200 148.0 40.0
L10 L5 4¢v0O-1 T 100 140.0 480 M2 M9 3vy O+1 ¢K -170 950 93.0({N13 N8 4vyDO-1 «K 200 148.0 40.0
M10 M11 4v V-1 ¥4 100 1400 48.0| G3 G5 2vO+2 #4 -170 950 93.0|E14 E8 4v O-2 #4 200 148.0 40.0
H11l H18 4v V-1 T 100 140.0 48.0| B4 B7 3v O+l 46 -170 95.0 93.0|F19 F30 4v O-2 #A 200 1480 400
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F12 F24 4v V-1 «4 100 140.0 48.0| E4 E19 3v O+1 &5 -170 95.0 93.0|F28 F3 4vDO-1 4K 200 148.0 40.0
E13 E2 4v V-1 v4 100 140.0 48.0| F4 F2 3vO+1 ¢K -170 950 930| J5 J1 INS+3 44 180 128.0 60.0
L13 L2 4v V-1 3 100 1400 48.0| G4 G7 3vO+1 ¢K -170 950 93.0| M4 M7 4¢ N+1 &3 150 124.0 64.0
M13 M2 4v V-1 «A 100 140.0 48.0| A5 A7 3vO+1 &4 -170  95.0 93.0| N7 N14 4¢ N+1 vA 150 124.0 64.0
E14 E7 4v V-1 7 100 140.0 48.0| D5 D4 2v O+2 +¢8 -170  95.0 93.0|E20 E7 4¢ N+1 #3 150 124.0 64.0
H14 H7 4v V-1 &6 100 140.0 48.0| J5 J1 3v O+1 #4 -170  95.0 93.0| K4 K7 130 112.0 76.0
N14 N5 4v V-1 7 100 140.0 48.0| L5 L7 2v O+2 &4 -170 95.0 93.0| L5 L7 4¢ S= v6 130 112.0 76.0
F18 F30 4v V-1 &T 100 140.0 48.0| H6 H17 2v O+2 &5 -170 95.0 93.0| H6 H17 4¢ N= &3 130 112.0 76.0
F19 F27 4v O-1 T 100 140.0 48.0| J6 J8 2v O+2 +8 -170  95.0 93.0| A9 Al4 34S+1 %2 130 112.0 76.0
L4 L6 44 N-1 vQ -100 1050 83.0| M6 M8 3v O+1 &8 -170 95.0 93.0|H10 H16 4¢ N= &3 130 112.0 76.0
B8 Bl 44 N-1 ¢Q -100 1050 83.0| H7 H20 2v O+2 %6 -170  95.0 93.0| 110 12 3¢ N+1 #3 130 112.0 76.0
G8 Gl 44 N-1 vQ -100 1050 83.0| N7 N14 3v O+1 &5 -170  95.0 93.0|A12 A4 4¢ N= &A 130 112.0 76.0
B10 B6 5¢ S-1 2 -100 105.0 83.0| B8 Bl 2v O+2 46 -170  95.0 93.0|A13 A3 3¢ N+1 vA 130 112.0 76.0
E12 E4 4¢ S-1 vA -100 1050 83.0| F8 F5 3v O+l &5 -170  95.0 93.0|H13 H3 3¢ N+1 #3 130 112.0 76.0
H13 H2 44 S-1 vA -100 1050 83.0| G8 Gl 3v O+1 &4 -170 95.0 93.0| G4 G7 3¢ N= #3 110 101.0 87.0
F15 F5 34 N-1 vQ -100 1050 83.0| K8 K1 B -170 95.0 93.0| F7 F22 3¢ S= vQ 110 101.0 87.0
F28 F2 34 N-1 vQ -100 105.0 83.0| L8 L15 2v O+2 &3 -170 95.0 93.0( D1 D7 4v O-1 K 100 89.0 99.0
Al Al16 2v O+1 46 -140 78.0 110.0| A9 Al4 3v O+1 &8 -170  95.0 930 F4 F2 2v O-1 v2 100 89.0 99.0
H1 H15 3v V= &T -140 78.0 110.0| B9 B2 2v O+2 &5 -170 95.0 93.0( H7 H20 2v O-1 +3 100 89.0 99.0
J1 J8 3vyV= K -140 78.0 110.0| D9 D2 3v O+1 8 -170 95.0 93.0( F8 F5 3v O-1 &K 100 89.0 99.0
L1 L16 3v V= ¢J -140 78.0 110.0| E9 E11 3v O+1 &8 -170  95.0 93.0( E9 E11 4v O-1 +A 100 89.0 99.0
M1 M8 3vV= T -140 78.0 110.0 19 14 3y O+1 &4 -170  95.0 93.0(M11 M12 3y O-1 4K 100 89.0 99.0
B4 B7 3vV= 7 -140 78.0 110.0| K9 K2 . -170  95.0 93.0(L12 L4 4v O-1 ¢A 100 89.0 99.0
H4 H12 3v V= &3 -140 78.0 110.0 [E10 E16 2v O +2 &5 -170  95.0 93.0(H14 H8 5v O-1 ¢A 100 89.0 99.0
C5 C4 3vV= &3 -140 78.0 110.0 |G10 G6 2v O+2 &5 -170  95.0 93.0(N15 N6 2v O-1 #A 100 89.0 99.0
F6 F21 3v V= &8 -140 78.0 110.0 A1l A6 3v O+1 ¢K -170 950 93.0|E18 E12 4v O-1 +Q 100 89.0 99.0
F7 F4 3vV= aA -140 780 110.0(Al2 A4 2v O+2 46 -170  95.0 93.0|J11 J12 INS= a2 90 78.0 110.0
H8 H10 3v V= 4A -140 78.0 110.0|L12 L4 3v O+1 &5 -170 95.0 93.0|All A6 4¢ N-1 &3 -50 73.0 115.0
H9 H16 3v V= 48 -140 78.0 110.0(J13 J3 3v O+1 46 -170  95.0 93.0|L16 L2 3&#N-1 vA -50 73.0 115.0
J9 J14 3v V= &3 -140 78.0 110.0 (N13 N8 3v O+1 &K -170 950 93.0|N16 N3 4¢ N-1 43 -50 73.0 115.0
N9 N10 3v V= &T -140 78.0 110.0|E14 E8 2v O+2 &5 -170 95.0 93.0|F21 F23 INS-1 vQ -50 73.0 115.0
G10 G6 2v V+1 v4 -140 78.0 110.0 (F14 F25 3v O+1 &K -170 950 93.0| L8 L15 INS-2 v¥6 -100 68.0 120.0
All A3 3v V= ¢J -140 78.0 110.0 (E15 E2 3v O+1 K -170 950 930 N2 N4 2¢y O= 4K -110 57.0 1310
N15 N4 3v V= ¢7 -140 78.0 110.0 | F15 F24 2v O +2 &4 -170  95.0 93.0| K3 K5 B -110 57.0 131.0
E17 E5 2v V+1 &3 -140 78.0 110.0 [H15 H2 3v O+1 &4 -170 95.0 93.0( B4 B7 2v O= 4K -110 57.0 131.0
F26 F8 3vy V= &4A -140 78.0 110.0|N15 N6 3v O+1 &4 -170  95.0 930 C4 C8 2+ O= &K -110 57.0 1310
M3 M6 3vV+1l v4 -170 51.0 137.0 |A16 A2 2v O+2 46 -170 95.0 93.0( D5 D4 2¢yO= ¢A -110 57.0 1310
E6 E20 3v V+1 4A -170 51.0 137.0|F16 F6 3v O+l #4 -170  95.0 93.0( C7 C2 2vO= 4K -110 57.0 131.0
N6 N13 3v V+1 «A -170 51.0 137.0|L16 L2 2v O+2 46 -170  95.0 93.0| B8 Bl 2+ O= &K -110 57.0 1310
C7 C1 3vV+l &8 -170  51.0 137.0 [H18 H12 2v O +2 ¢ -170 95.0 93.0| D8 D12 2vy O= &K -110 57.0 131.0
L7 L15 3vV+1 &«A -170 51.0 137.0|F19 F30 2v O+2 46 -170 95.0 93.0( G8 Gl 2v O= 4K -110 57.0 131.0
K8 K1 -170 51.0 137.0 [E20 E7 3v O+1 &4 -170 95.0 93.0|F10 F29 2v O= #4 -110 57.0 131.0
110 12 3vV+1 &A -170 51.0 137.0(F21 F23 2y O+2 &5 -170 95.0 93.0 11 13 3»y0= &A -140 39.0 149.0
F13 F25 3v V+1 ¢ -170  51.0 137.0( C7 C2 3v O+2 &7 -200 43.0 1450 N1 N5 3vO= &A -140 39.0 149.0
E1 E15 44DN-1 vQ -200 31.0 157.0| G9 G2 3v O+2 &5 -200 43.0 145.0( B3 B5 2v O+1 4K -140 39.0 149.0
J3 J6 5¢ S-2 a2 -200 31.0 157.0| D1 D7 4v O= &8 -420 24.0 164.0| J4 J7 29y O+1 ¢A -140 39.0 149.0
G4 G7 44 N-2 v8 -200 31.0 157.0 N1 N5 4v O= &4 -420 24.0 1640 M6 M8 3v O= 4K -140 39.0 149.0
J4 J12 44 N-2 vQ -200 31.0 157.0| D3 D11 4v O= &5 -420 24.0 1640 B9 B2 2v O+1 4K -140 39.0 149.0
K4 K7 -200 31.0 157.0| F7 F22 4v O= 46 -420 24.0 164.0|E10 E16 3vy O= &K -140 39.0 149.0
E8 E10 44 N-2 5 -200 31.0 157.0| D8 D12 4v O= 46 -420 24.0 164.0|F26 F9 3v O= &K -140 39.0 149.0
E9 E16 44 N-2 vQ -200 31.0 157.0|F10 F29 4v O= &5 -420 24.0 164.0| M2 M9 24 N-3 43 -150 30.0 158.0
Al13 A2 44DN-1 vQ -200 31.0 157.0|H10 H16 4v O= 46 -420 24.0 1640 C1 C3 3v O+1 ¢A -170 22.0 166.0
J13 J2 44 N-2 vQ -200 310 157.0( 110 12 4v O= ¢K -420 24.0 1640| G3 G5 2v O+2 +4 -170  22.0 166.0
F14 F23 44 S-2 vA -200 31.0 157.0|H11 H9 4v O= &4 -420 24.0 164.0 I7 16 2v O+2 ¢6 -170 22.0 166.0
F16 F17 44 N-2 vQ -200 31.0 157.0|E13 E3 4vy O= 46 -420 24.0 164.0 [N10 N11 3v O+1 ¢A -170 22.0 166.0
H20 H6 44 N-2 vQ -200 31.0 157.0|H13 H3 4v O= 46 -420 24.0 164.0 ([M13 M3 2v O+2 &4 -170  22.0 166.0
D1 D7 4v V= &4 -620 9.0 179.0 (M13 M3 4v O= &4 -420 24.0 164.0 (H15 H2 2v O+2 45 -170 22.0 166.0
11 13 4vV= &A -620 9.0 179.0 [H14 H8 4y O= &4 -420 24.0 164.0 |H18 H12 2v O+2 &K -170 22.0 166.0
N1 N3 4v O= v4 -620 9.0 179.0 | J14 J10 4v O= ¢8 -420 24.0 164.0 (A16 A2 44DN-3 #3 -500 14.0 174.0
D5 D4 4v V= &A -620 9.0 179.0 | F17 F18 4v O= 8 -420 24.0 1640 (H11 H9 2¢vDO= 4K -670 12.0 176.0
D8 D12 4v V= &6 -620 9.0 179.0 |[E18 E12 4y O= +¢38 -420 24.0 164.0| E6 E17 3vyDO= «K -730 8.0 180.0
F9 F29 4v V= &A -620 9.0 179.0 | F28 F3 4v O= 46 -420 24.0 164.0| K8 K1 . -730 8.0 180.0
G9 G2 4vV= &A -620 9.0 179.0| N2 N4 4v O+1 K -450 4.0 184.0|F16 F6 3vyDO= #A -730 8.0 180.0
19 14 49y V= v4 -620 9.0 179.0( L10 L1 4v O+1 ¢K -450 4.0 184.0| E4 E19 4vDO= ¢A -790 4.0 184.0
K9 K2 -620 9.0 179.0|L11 L6 4v O+1 &4 -450 4.0 1840 L10 L1 2¢vDO+14K -870 2.0 186.0
H17 H5 4v V= v4 -620 9.0 179.0| K4 K7 -590 0.0 188.0 | F11 F12 3vDO+1 A  -930 0.0 188.0
- 18 108.3| H4 - 113.7 H4 - 113.7
- C2 86.0 - 18 108.3 - 18 108.3
M9 - 106.2 - C5 83.2 - C5 83.2
- A5 116.7| L9 - 89.4 L9 - 89.4
K10 - 95.9 - Al 77.0 - Al 77.0
- L8 136.0 | K10 - 95.9 K10 - 95.9
- H3 118.3 - M10 93.6 - M10 93.6
- F22 114.2 - F27 84.4 - F27 84.4
7 497654 Basta kontrakt 8 4 Knl076 Basta kontrakt 9 & Kn96 Basta kontrakt
Syd vE 44 S =620 Vast v Kn83 44 N =420 Nord v 102 34 N =140
Alla + K964 Ingen + K1062 ov + E109
#EKN9 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #KD752 & ¢ v & NT
& K82 4 DKn N 8 7 8 108 48542 4D N 7 104 106 4103 4 E2 N656 97
v KD9 v 10874 S 87 8 108 v EKD1074 965 S 7 104 106 vEK643 v87 S6 4597
¢ Kn10532 87 O56 535 +9 ¢ E854 052835 +8653 ¢ DKn42 O787 45
K4 #D8752 V56535 #Kn5 »76432 V52835 #Knl0 #E9643 V78745
4 E103 » EK93 « KD8754
v Kn6532 v2 v DKn95
+ED ¢+ DKn73 * K7
#1063 #KD109 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F29 F11 3NS+2 ¢2 660 188.0 0.0| N2 N6 34aDN+2¢A 730 187.0 10(L16 L4 5¢DV-2 4J 500 188.0 0.0
Bl B2 44 N= 48 620 177.0 11.0| A6 A8 3aDN+2v6 730 187.0 1.0|F22 F27 3NN= ¢2 400 186.0 2.0
Gl G2 44 N= ¢8 620 177.0 11.0| J5 J8 4vDV-3 &#A 500 1840 4.0|H16 H12 34 S+1 vK 170 183.0 5.0
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11 - 90.5 11 - 90.5 C1 - 100.2
K4 - 100.0 K4 - 100.0 11 - 90.5
- C5 83.2 - C5 83.2| K4 - 100.0
- Al4 90.5 - Al4 90.5| H6 - 89.9
L10 - 68.0 L10 - 68.0 M12 - 82.6
- M11 90.7 - M11 90.7 - L11 56.4
- H5 80.6 - H5 80.6 | A15 - 74.4
- F30 70.9 - F30 70.9 | F19 - 82.2
10 4 ED98765 Basta kontrakt 11 4 ED1043 Basta kontrakt 12 & K6542 Basta kontrakt
Ost v 98 6NT S = 1440 Syd v 106 34 S =140 Vast v KD854 54 N =650
Alla + KKn2 Ingen + Knl0 NS ¢-
*4 & ¢ v & NT #8732 & ¢ v & NT #K85 & ¢ v & NT
4 K43 a- N 9 107 1212 4 K8 4 Kn6 N7 6797 4 Kn 410973 N7 6 9 118
vKn4 vED10732 S 8 107 1212 v 743 v E982 S76797 v 10973 v62 S76 9 119
+93 ¢+ D1074 042600 ¢ E732 ¢+ D865 O6 76 46 + KD97 ¢ E654 057 324
21098753 #Kn62 V42500 210654 &EKKn V676 46 &#EDKn10 #632 V57324
4 Kn102 49752 « ED8
v K65 v KDKn5 v EKn
+ E865 + K94 + Kn10832
#EKD D9 »974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E2 E18 64 S= vJ 1430 186.0 20| J5 J12 4¢ V-5 T 250 188.0 0.0(K10 K8 660 188.0 0.0
L13 L5 64 N= vA 1430 186.0 2.0| J9 J11 24 S+2 7 170 181.0 7.0 B2 B3 44 N+1 &2 650 182.0 6.0
H15 H4 64 S= v4 1430 186.0 2.0|D10 D8 24 N+2 &K 170 181.0 7.0 N5 N7 44 N+1 ¢A 650 182.0 6.0
12 16 44 N+3 &6 710 168.0 20.0(J13 J6 34 N+1 &A 170 181.0 7.0(F10 F13 44 S+1 &A 650 182.0 6.0
M4 M11 44 N+3 ¢7 710 168.0 20.0 (H15 H5 24 N+2 &A 170 181.0 7.0(N12 N15 44 N+1 &6 650 182.0 6.0
K5 K7 710 168.0 20.0|H16 H1l 34 N+1 &A 170 181.0 7.0|H17 H9 44 N+1 4T 650 182.0 6.0
B6 Bl 44 N+3 ¢7 710 168.0 20.0|H17 H9 24 N+2 &A 170 181.0 7.0| J1 J14 44 N= v6 620 153.0 35.0
L7 L9 44 N+3 ¢4 710 168.0 20.0| D3 D1 3NO-3 vJ 150 167.0 21.0( A2 A9 44 N= v6 620 153.0 35.0
C8 C5 44 S+3 &7 710 168.0 20.0| N4 N8 INO-3 vK 150 167.0 210 K2 K3 620 153.0 35.0
E11l E1 44 N+3 &2 710 168.0 20.0| L8 L10 4¢ V-3 4A 150 167.0 21.0( D3 D1 44 N= ¢A 620 153.0 35.0
H11 H1 44 N+3 #J 710 168.0 20.0( M9 M1l 3¢ O-3 49 150 167.0 21.0( H4 H8 44 N= &2 620 153.0 35.0
E13 E5 44 S+3 &6 710 168.0 20.0|B10 B8 1INV-3 43 150 167.0 21.0( N4 N8 44 N= v2 620 153.0 35.0
H16 H12 44 N+3 ¢4 710 168.0 20.0| E10 E20 INO-3 42 150 167.0 21.0( A5 A16 44 N= v6 620 153.0 35.0
L16 L4 44 N+3 ¢4 710 168.0 20.0(N10 N2 INO-3 5 150 167.0 21.0| J5 J12 44 N= v6 620 153.0 35.0
H17 H8 44 N+3 ¢4 710 168.0 20.0|E16 E1 2NV-3 T 150 167.0 21.0| L5 L16 44 N= &6 620 153.0 35.0
H20 H9 44 N+3 ¢7 710 168.0 20.0( N1 N11 34 N= &A 140 139.0 49.0( M5 M12 44 N= &6 620 153.0 35.0
F22 F27 44 N+3 ¢4 710 168.0 20.0( 12 16 34 N= &K 140 139.0 49.0( C7 C3 44 N= 9v6 620 153.0 35.0
F25 F16 44 N+3 ¢5 710 168.0 20.0| J2 J3 24 N+1 &A 140 139.0 49.0( J7 J10 44 N= ¢A 620 153.0 35.0
A2 A6 44 N+2 vA 680 113.0 75.0| L3 L7 24 N+1 &K 140 139.0 49.0| L8 L10 44 S= ¢K 620 153.0 35.0
H2 H18 44 N+2 vA 680 113.0 750 E4 E8 24 N+1 &A 140 139.0 49.0( B9 B4 44 N= v6 620 153.0 35.0
K2 K3 680 113.0 75.0| F4 F16 24 N+1 &A 140 139.0 49.0( K9 K4 620 153.0 35.0
L2 L6 44 N+2 ¢4 680 113.0 750| F7 F5 34 N= &A 140 139.0 49.0(D10 D8 44 N= v6 620 153.0 35.0
D3 D1 44 N+2 vA 680 113.0 75.0( C8 C5 34 N= &K 140 139.0 49.0(G10 G8 44 S= &A 620 153.0 35.0
F3 F15 44 N+2 &2 680 113.0 750 G9 G4 34 N= &A 140 139.0 49.0 [H10 H20 44 N= v6 620 153.0 35.0
H3 H7 44 N+2 ¢7 680 113.0 75.0|(F10 F13 34 N= &A 140 139.0 49.0(D12 D2 44 N= &6 620 153.0 35.0
J4 J11 44 N+2 vA 680 113.0 75.0 (A1l A15 24 N+1 &A 140 139.0 49.0(J13 J6 44 N= &3 620 153.0 35.0
N4 N6 44 N+2 vA 680 113.0 75.0(D12 D2 24 N+1 &K 140 139.0 49.0(L13 L6 44 N= ¢A 620 153.0 35.0
G5 G7 44 N+2 ¢7 680 113.0 75.0[A13 A6 24 N+1 &A 140 139.0 49.0(F18 F15 44 S= ¢K 620 153.0 35.0
G6 Gl 44 N+2 vA 680 113.0 75.0|(E13 E6 24 N+1 &A 140 139.0 49.0(E19 E7 44 N= v6 620 153.0 35.0
M6 M9 44 N+2 &6 680 113.0 75.0|H13 H6 24 N+1 &A 140 139.0 49.0(F22 F30 44 N= &2 620 153.0 35.0
A7 A9 44 N+2 vA 680 113.0 75.0(L13 L6 34 N= &A 140 139.0 490 G2 G3 3NS= &T 600 124.0 64.0
C7 C3 44 N+2 vA 680 113.0 75.0({N16 N6 24 N+1 &K 140 139.0 49.0( L2 L9 3NS= «Q 600 124.0 64.0
D7 D6 44 N+2 vA 680 113.0 75.0|F19 F9 24 N+1 &A 140 139.0 49.0( E4 E8 3NN= T 600 124.0 64.0
J7 J3 44 N+2 vA 680 113.0 75.0(F22 F30 34 S= ¢3 140 139.0 49.0( M9 M11 3NS= &T 600 124.0 64.0
M7 M3 44 N+2 vA 680 113.0 75.0(F29 F1 24 N+1 6 140 139.0 49.0(N10 N2 3NN= 43 600 124.0 64.0
M8 M10 54 N+1 vA 680 113.0 75.0|N13 N14 2v S= ¢A 110 116.0 720| F2 F3 34 N+2 2 200 116.0 72.0
B9 B4 44 N+2 vA 680 113.0 75.0[Al4 A12 24 N= &A 110 116.0 720 G6 G1 34 N+2 43 200 116.0 72.0
D9 D4 44 N+2 vA 680 113.0 75.0|E19 E7 24 N= &A 110 116.0 72.0|(E13 E6 24 N+3 &6 200 116.0 72.0
F9 F24 44 N+2 vA 680 113.0 750 F2 F3 2NO-2 K 100 103.0 85.0( N1 N11 24 S+2 6 170 98.0 90.0
19 I8 44 N+2 ¢4 680 113.0 75.0| A3 A7 INO-2 5 100 103.0 850 L3 L7 2v N+2 &3 170 98.0 90.0
N9 N1 54 N+1 &J 680 113.0 750 N3 N9 3vO-2 49 100 103.0 850| F7 F5 34 N+1 6 170 98.0 90.0
D10 D8 44 S+2 v4 680 113.0 750 H4 H8 INO-2 K 100 103.0 850( M8 M4 34 N+1 ¢A 170 98.0 90.0
G10 G8 44 N+2 vA 680 113.0 75.0( A5 A16 INO-2 45 100 103.0 850 G9 G4 24 S+2 ¢K 170 98.0 90.0
110 14 44 N+2 ¢7 680 113.0 75.0| N5 N7 3¢ V-2 #8 100 103.0 85.0| J9 J11 24 S+2 ¢K 170 98.0 90.0
K10 K8 680 113.0 750 M8 M4 INO-2 vK 100 103.0 85.0(B10 B8 34 N+1 &6 170 98.0 90.0
D11 D5 44 N+2 vA 680 113.0 75.0|G10 G8 INO-2 K 100 103.0 850 110 14 34 N+1 ¢A 170 98.0 90.0
N1l N14 44 N+2 ¢4 680 113.0 75.0|H10 H20 INO-2 47 100 103.0 85.0 (A1l A15 34 N+1 &6 170 98.0 90.0
D12 D2 44 N+2 &2 680 113.0 75.0(F28 F6 INO-2 vK 100 103.0 85.0|E12 E2 34 N+1 ¢A 170 98.0 90.0
H13 H5 44 N+2 ¢7 680 113.0 75.0| L1 L4 INO-1 vK 50 77.0 111.0 | A13 A6 3v N+1 &6 170 98.0 90.0
Al4 All 44 N+2 vA 680 113.0 750 A2 A9 INO-1 vK 50 77.0 111.0|H13 H6 34 S+1 ¢K 170 98.0 90.0
H14 H10 44 N+2 vA 680 113.0 75.0| K5 K7 B 50 77.0 111.0|H15 H5 24 S+2 K 170 98.0 90.0
E15 E4 44 S+2 vJ 680 113.0 75.0| L5 L16 INO-1 ¥K 50 77.0 111.0 |E18 E3 24 N+2 &2 170 98.0 90.0
L15 L10 44 N+2 vA 680 113.0 75.0| B6 Bl INO-1 vK 50 77.0 111.0|F29 F1 24 N+2 v2 170 98.0 90.0
E16 E12 44 S+2 v4 680 113.0 750( J8 J4 2v0O-1 &Q 50 77.0 111.0| F4 F16 INS+2 &T 150 81.0 107.0
N16 N5 44 N+2 &2 680 113.0 75.0( K9 K4 B 50 77.0 111.0 |E14 E11 2NS+1 &J 150 81.0 107.0
F21 F30 44 S+2 vJ 680 113.0 75.0( 110 14 INO-1 vK 50 77.0 111.0| C2 C4 3vy N= v6 140 62.0 126.0
F23 F13 44 N+2 vA 680 113.0 75.0 K10 K8 B 50 77.0 111.0| M2 M3 34 N= &6 140 62.0 126.0
F29 F12 54 S+1 v4 680 113.0 75.0|D11 D5 INO-1 ¥5 50 77.0 111.0| A3 A7 3vy N= T 140 62.0 126.0
I7 11 3NS+2 &3 660 71.0 117.0(E12 E2 2¢ O-1 ¥vK 50 77.0 111.0| N3 N9 3v N= &6 140 62.0 126.0
N12 N13 3NS+2 vJ 660 71.0 117.0 |H12 H2 INV-1 43 50 77.0 111.0| G5 G7 24 S+1 «J 140 62.0 126.0
Al A8 44 N+1 vA 650 39.0 149.0 |E14 E11 2¢ O-1 vK 50 77.0 111.0| B6 Bl 14 S+2 ¢K 140 62.0 126.0
F1 F2 44 S+1 &T 650 39.0 149.0|E18 E3 2vO-1 #A 50 77.0 111.0| D7 D6 24 N+1 &6 140 62.0 126.0
Jl1 J2 44 N+1 vA 650 39.0 149.0 | F18 F15 INO-1 vK 50 77.0 111.0| C8 C5 24 N+1 +J 140 62.0 126.0
L1 L8 44 N+1 &2 650 39.0 149.0(F26 F12 2NO-1 vK 50 77.0 111.0| J8 J4 2v N+1 v2 140 62.0 126.0
M1 M2 44 S+1 ¢J 650 39.0 149.0| G2 G3 34 N-1 &A -50 52.0 136.0 |E10 E20 34 N= v6 140 62.0 126.0
B2 B3 44 N+1 vA 650 39.0 149.0| G6 G1 34 N-1 &A -50 52.0 136.0|F11 F8 2v N+1 &6 140 62.0 126.0
G2 G3 44 N+1 vA 650 39.0 149.0| D7 D6 34 N-1 &A -50 52.0 136.0| L11 L15 3v N= &6 140 62.0 126.0
N2 N8 44 N+1 T 650 39.0 149.0( 17 11 2v S-1 +A -50 52.0 136.0|E16 E1 34 N= ¢A 140 62.0 126.0
N3 N7 44 N+1 vA 650 39.0 149.0| B9 B4 24 N-1 &K -50 52.0 136.0|H16 H1l 34 N= 6 140 62.0 126.0
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B5 B7 44 N+1 vA 650 39.0 149.0( D9 D4 24 N-1 &A -50 52.0 136.0[N16 N6 24 N+1 ¢A 140 62.0 126.0
E6 E19 44 N+1 ¢A 650 39.0 149.0 ([M10 M7 24 N-1 #A -50 52.0 136.0(H18 H3 24 N+1 ¥6 140 62.0 126.0
F6 F4 44 N+1 ¢4 650 39.0 149.0 |H14 H11l 34 N-1 &A -50 52.0 136.0 | F26 F12 14 N+2 &2 140 62.0 126.0
J8 J10 44 N+1 vA 650 39.0 149.0 [ F23 F27 24 N-1 &K -50 52.0 136.0(E17 E9 2NN= +Q 120 44.0 144.0
G9 G4 44 S+1 9 650 39.0 149.0| A1 A4 INO= K -90 30.0 158.0| K5 K7 110 41.0 147.0
K9 K4 650 39.0 149.0( J1 J14 INO= ¢K -90 30.0 158.0 | F24 F14 24 N= &3 110 41.0 147.0
B10 B8 44 N+1 vA 650 39.0 149.0( B2 B3 INO= ¥K -90 30.0 158.0 17 11 2¢ O-2 vA 100 36.0 152.0
F10 F7 44 N+1 vA 650 39.0 149.0 K2 K3 . -90 30.0 158.0| D9 D4 2¢ V-2 vK 100 36.0 152.0
Al2 A3 44 S+1 43 650 39.0 149.0| M2 M3 INO= K -90 30.0 158.0(F19 F9 2NO-2 vQ 100 36.0 152.0
J12 J14 44 N+1 43 650 39.0 149.0( B5 B7 INO= ¢K -90 30.0 158.0( B5 B7 1¢ V-1 ¢¥K 50 31.0 157.0
Al3 A5 44 N+1 ¢4 650 39.0 149.0| G5 G7 INO= +¢Q -90 30.0 158.0 [M13 M6 2¢ V-1 &5 50 31.0 157.0
J13 J5 44 N+1 &2 650 39.0 149.0( J7 J10 INO= ¥5 -90 30.0 158.0 ([H14 H11 INV= a2 -90 28.0 160.0
E14 E10 44 N+1 vA 650 39.0 1490 (F11 F8 INO= ¢K -90 30.0 1580 L1 L4 44 S-1 ¢K -100 17.0 171.0
N15 N10 44 S+1 ¢J 650 39.0 149.0 |[N12 N15 INO= ¥K -90 30.0 158.0| J2 J3 44 N-1 v6 -100 17.0 171.0
Al6 A4 44 N+1 vA 650 39.0 149.0 (M13 M6 2¢ O= ¥5 -90 30.0 158.0 19 18 44 N-1 ¢A -100 17.0 171.0
E17 E8 44 N+1 ¢4 650 39.0 149.0 [E15 E5 INO= ¢K -90 30.0 158.0 [M10 M7 3v N-1 &6 -100  17.0 171.0
F17 F14 44 N+1 vA 650 39.0 1490 F25 F17 INO= vK -90 30.0 158.0 (D11 D5 44 N-1 &3 -100 17.0 171.0
F18 F8 44 N+1 vA 650 39.0 149.0| L2 L9 34 N-2 &K -100 16.0 172.0|H12 H2 44 N-1 v6 -100 17.0 171.0
E20 E9 44 N+1 vA 650 39.0 149.0( C7 C3 INO+1 ¥¢K -120 10.0 178.0|Al4 Al2 4y N-1 +¢5 -100  17.0 171.0
F26 F11 44 N+1 vA 650 39.0 149.0 19 18 INO+1 ¢K -120 10.0 178.0|E15 E5 44 N-1 A -100 17.0 171.0
F28 F5 44 N+1 &6 650 39.0 149.0 | L11 L15 INO+1 ¥J -120 10.0 178.0 | F23 F27 44 N-1 v2 -100 17.0 171.0
J6 J9 34 N+4 ¢4 260 8.0 180.0 |E17 E9 INO+l1 ¥K -120 10.0 178.0|F28 F6 44 N-1 #2 -100 17.0 171.0
C2 C4 24S+4 vJ 230 6.0 182.0(H18 H3 INO+l1 vK -120 10.0 1780 Al A4 44 N-2 43 -200 4.0 184.0
L12 L3 34 N+2 vA 200 3.0 1850 C2 C4 INO+2 vK -150 2.0 186.0 12 16 54 S-2 ¢Q -200 4.0 184.0
M13 M5 34 N+2 &6 200 3.0 185.0| M5 M12 INO+2 vK -150 2.0 186.0 [N13 N14 44 S-2 &«A -200 4.0 184.0
E3 E7 3NS-1 vJ -100 0.0 188.0(F24 F14 INO+2 vK -150 2.0 186.0 | F25 F17 3NS-4 &A -400 0.0 188.0
C1l - 100.2 Cl - 100.2 Cl - 100.2
13 - 112.2 M1 - 90.6 M1 - 90.6
H6 - 89.9 13 - 112.2 13 - 112.2
- K1 93.1 - K1 93.1 - K1 93.1
M12 - 82.6 A8 - 102.2 A8 - 102.2
- L11 56.4 - L12 80.4 - L12 80.4
Al15 - 74.4 - H7 109.2 - H7 109.2
F19 - 82.2 - F21 109.2 - F21 109.2
13 a7 Basta kontrakt 14 # 832 Basta kontrakt 15 # EKKn8 Basta kontrakt
Nord v Kn2 5v O =-650 Ost v 382 3NT S =400 Syd v Kn7 3NT S =600
Alla + D8742 Ingen + 108 NS + E86
#KKn1052 & ¢ v & NT #ED9854 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT
aKn2 &E63 N5426 3 4 K105 «E74 N9 7 7 99 4 D432 495 N8 97 99
vE986 vD10754 S5426 3 vE976 vDKn54 S97799 vE95 vD1043 S897 99
¢ EKn3 ¢ K965 O7 9 116 10 ¢ 6432 ¢ KKn75 O3 66 44 + D104 ¢ Kn95 O4 45 4 4
&#ED43 &7 vV 7 9 116 10 #Kn2 #103 V 366 44 #K83 D654 V44544
4 KD109854 & DKn96 41076
vK3 v K103 v K862
+10 + ED9 ¢ K732
#986 K76 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L2 L5 34aDS= 42 730 188.0 0.0|F23 F30 3vDO-3 «K 500 188.0 0.0|N16 N8 3NN+1 ¥4 630 188.0 0.0
L9 L11 4v O-2 T 200 186.0 2.0| A2 A5 3NS+1 6 430 185.0 3.0| N3 N13 3NN= 3 600 182.0 6.0
G10 G1 34 S+1 v6 170 1820 6.0 D9 D5 3NS+1 2 430 185.0 3.0 D4 D2 3NN= 4 600 182.0 6.0
F12 F9 34 S+1 &4 170 182.0 6.0 11 19 3NS= v7 400 173.0 15.0| F6 F18 3NN= &6 600 182.0 6.0
J13 J7 34 S+1 «J 170 1820 6.0 G3 G4 3NS= +3 400 173.0 15.0| N7 N9 3NN= &4 600 182.0 6.0
I3 17 24 S+1 #3 140 170.0 18.0| A4 A8 3NS= &J 400 173.0 15.0| E9 E19 3NS= 42 600 182.0 6.0
N4 N10 24 S+1 vA 140 170.0 18.0| N4 N10 3NS= v7 400 173.0 15.0| F2 F26 INN+3 ¥4 180 169.0 19.0
B6 B8 34 S= v6 140 170.0 18.0| G6 G8 3NS= ¢2 400 173.0 15.0| L4 L11 INS+3 &2 180 169.0 19.0
J6 J1l 24 S+1 &4 140 170.0 18.0| H7 H13 3NS= v7 400 173.0 15.0| M9 M12 INS+3 &2 180 169.0 19.0
B9 B5 24 S+1 ¢A 140 170.0 18.0 |H11 H20 3NS= +6 400 173.0 15.0|J10 J6 INS+3 &2 180 169.0 19.0
J10 J12 34 S= vA 140 170.0 18.0(J13 J7 3NS= +6 400 173.0 15.0|F14 F16 2NN+2 ¥4 180 169.0 19.0
E15 E6 24 S+1 ¢A 140 170.0 18.0|H16 H2 3NS= +8 400 173.0 15.0|E17 E11 INN+3 &9 180 169.0 19.0
F28 F7 34 S= vA 140 170.0 18.0|N16 N7 3NS= vA 400 173.0 15.0|H20 H12 INN+3 49 180 169.0 19.0
F29 F2 24 S+1 v8 140 170.0 18.0|F24 F27 INDS+2 ¢4 380 162.0 26.0|F28 F8 2NS+2 &3 180 169.0 19.0
11 19 4v0-1 ¢9 100 157.0 31.0] N6 N8 INS+4 A 210 158.0 30.0|] C2 C1 2NN+1 ¥4 150 139.0 49.0
E5 E9 4v O-1 4K 100 157.0 31.0| G7 G2 INS+4 +2 210 158.0 30.0| K3 K4 150 139.0 49.0
D8 D7 5v O-1 4K 100 157.0 31.0| G9 G5 INS+4 ¢2 210 158.0 30.0| L3 L6 INS+2 A 150 139.0 49.0
F8 F6 59 O-1 T 100 157.0 31.0| E1 E3 INN+3 v6 180 146.0 42.0| A4 A1l INN+2 3 150 139.0 49.0
A4 A8 34 S-1 vA -100 1490 390| L2 L5 INS+3 v6 180 146.0 42.0| A7 Al6 2NN+1 &5 150 139.0 49.0
N5 N9 34 S-1 &2 -100 1490 39.0( J3 J4 INS+3 +3 180 146.0 42.0| B7 B2 INN+2 3 150 139.0 49.0
B7 B2 3#S-1 vA -100 149.0 39.0 I8 12 INS+3 ¢3 180 146.0 42.0| G7 G2 INS+2 v9 150 139.0 49.0
E8 E19 34 S-1 vA -100 149.0 39.0| K9 K5 180 146.0 42.0 I8 12 2NN+1 5 150 139.0 49.0
El E3 3y O= &K -140 1440 44.0(M10 M12 INS+3 v6 180 146.0 42.0| G9 G5 INS+2 &2 150 139.0 49.0
J3 J4 2NO+1 «K -150 1420 46.0|/D12 D3 INS+3 v6 180 146.0 42.0| J9 J12 2NN+1 3 150 139.0 49.0
N2 N12 3y O+1 T -170 136.0 52.0|F13 F15 2NS+2 7 180 146.0 42.0|L10 L12 2NN+1 ¥3 150 139.0 49.0
M9 M5 3vy O+1 T -170 136.0 52.0|N13 N1 INS+3 46 180 146.0 42.0|J11 J1 INN+2 &6 150 139.0 49.0
L13 L7 3vO+1 «Q -170 136.0 52.0|N14 N15 24 S+2 #J 170 136.0 52.0|M11 M1 INN+2 &4 150 139.0 49.0
H16 H2 3vy O+1 &K -170 136.0 520 Al Al4 INS+2 v6 150 111.0 77.0|H13 H8 INS+2 44 150 139.0 49.0
F19 F16 3v O+1 T -170 136.0 52.0( B1 B10 INS+2 ¥6 150 111.0 77.0|J13 J8 INS+2 ¥5 150 139.0 49.0
Al Al4 34 S-2 &) -200 120.0 68.0( H1I H3 2NS+1 ¥7 150 111.0 77.0|L13 L8 INS+2 ¢5 150 139.0 49.0
M3 M4 3v O+2 T -200 120.0 68.0| C2 Cl1 INS+2 7 150 111.0 77.0|N14 N2 INS+2 5 150 139.0 49.0
M6 M1 34 S-2 vA -200 120.0 68.0 I3 17 INS+2 6 150 111.0 77.0|E16 E3 INS+2 ¢5 150 139.0 49.0
E7 E13 34 S-2 & -200 120.0 68.0| K3 K4 150 111.0 77.0|E18 E5 INS+2 &3 150 139.0 49.0
I8 12 34S-2 vA -200 120.0 68.0 14 16 INS+2 v6 150 111.0 77.0|E20 E12 INS+2 &3 150 139.0 49.0
G9 G5 34 N-2 &7 -200 120.0 68.0( E5 E9 INS+2 v6 150 111.0 77.0|F24 F30 INS+2 &3 150 139.0 49.0
F13 F15 34 S-2 &J -200 120.0 68.0( F5 F17 INS+2 ¥7 150 111.0 77.0|F29 F3 INS+2 ¢5 150 139.0 49.0
E14 E12 3vV+2 &K -200 1200 680 H5 H9 INS+2 &5 150 111.0 77.0| A2 Al4 24 N+1 ¥3 140 115.0 73.0
H14 H12 34 N-2 &7 -200 120.0 68.0 B6 B8 INS+2 v6 150 111.0 77.0|F13 F27 3« N= 3 140 115.0 73.0
E17 E10 2vy O+3 T -200 120.0 68.0( E7 E13 INS+2 v6 150 111.0 77.0| E1 E14 INS+1 ¢4 120 91.0 97.0
F23 F30 34 S-2 &#A -200 120.0 68.0| J8 J11 INS+2 v6 150 111.0 77.0| H1 H14 2NN= &6 120 91.0 97.0
D9 D5 34 S-3 &A -300 106.0 820| M8 M11 INS+2 v6 150 111.0 77.0| K1 K10 120 91.0 97.0
Al12 Al5 3#S-3 +¢A -300 106.0 82.0(G10 G1 2NN+1 ¥4 150 111.0 77.0 I3 17 INS+1 5 120 91.0 97.0
N16 N7 34 S-3 &#A -300 106.0 82.0|El11 E20 3v O-3 &6 150 111.0 77.0 14 16 INS+1 42 120 91.0 97.0
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L4 L8 44DS-2 vA -500 99.0 89.0/N11 N3 INS+2 v6 150 111.0 77.0| J4 J5 INS+1 3 120 91.0 97.0
Al13 A7 44DS-2 vA -500 99.0 89.0(Al12 Al15 44 N+1 4A 150 111.0 770 M4 M5 2NN= &6 120 91.0 97.0
Al6 A6 44DN-2 ¢6 -500 99.0 89.0(E14 E12 2NS+1 ¢4 150 111.0 77.0| L5 L9 INS+1 9 120 91.0 97.0
F18 F25 44DS-2 vA -500 99.0 89.0|E15 E6 INS+2 ¢7 150 111.0 77.0( N5 N11 INS+1 42 120 91.0 97.0
K9 K5 . -600 94.0 94.0|F18 F25 INS+2 v7 150 111.0 77.0| E6 E10 INS+1 vA 120 91.0 97.0
Bl B10 4v O= 4K -620 73.0 115.0|F19 F16 INS+2 7 150 111.0 770 G6 G8 INS+1 42 120 91.0 97.0
H1 H3 4v O= &K -620 73.0 1150|F28 F7 2NS+1 42 150 111.0 770 H6 H10 INS+1 ¢4 120 91.0 97.0
K1 K10 . -620 73.0 115.0|F29 F2 INS+2 v7 150 111.0 77.0( N6 N10 INS+1 5 120 91.0 97.0
C3 C5 4v0O= &K -620 73.01150| B3 B4 34 S= vA 140 86.0 102.0| K7 K2 120 91.0 97.0
K3 K4 -620 73.0 115.0| B7 B2 3#S+1 vA 130 81.0 107.0( M7 M2 INS+1 42 120 91.0 97.0
L3 L10 4v V= &7 -620 73.0 115.0| A9 All 3#N+1 #T 130 81.0 107.0| K9 K5 120 91.0 97.0
14 16 4v O= &K -620 73.0 1150| L9 L11 3#S+1 &5 130 81.0 107.0|G10 G1 INS+1 42 120 91.0 97.0
F5 F17 49y O= &K -620 73.0 115.0|H14 H12 4#N= v4 130 81.0 107.0 (D12 D3 INS+1 42 120 91.0 97.0
H5 H9 49 O= T -620 73.0115.0| L3 L10 INS+1 ¥6 120 65.0 123.0| F12 F15 INS+1 ¢5 120 91.0 97.0
H7 H13 4v O= 4K -620 73.0 115.0| D4 D2 INS+1 v6 120 65.0 123.0|E15 E7 INS+1 ¢5 120 91.0 97.0
K7 K2 B -620 73.0 115.0| N5 N9 INS+1 v7 120 65.0 123.0|N15 N1 INS+1 ¢5 120 91.0 97.0
A9 All 49y O= &K -620 73.0115.0| C7 C4 INS+1 ¢7 120 65.0 123.0|H18 H5 INS+1 ¥5 120 91.0 97.0
H11 H20 4v O= &K -620 73.0 115.0| K7 K2 120 65.0 123.0| 11 19 24 N= #4 110 62.0 126.0
N11 N3 4y V= a7 -620 73.0 1150| F8 F6 INS+l1 ¢6 120 65.0 123.0| B6 B8 14 N+1 ¥4 110 62.0 126.0
N14 N15 4v O= &K -620 73.0 1150| M9 M5 INS+1 42 120 65.0 123.0| J7 J2 3¢ S= vA 110 62.0 126.0
H15 H6 4v O= &K -620 73.0 115.0|F11 F14 INS+1 v6 120 65.0 123.0| D9 D5 24 N= v4 110 62.0 126.0
E16 E2 49y O= &K -620 73.0 1150|F12 F9 INS+l1 v6 120 65.0 123.0| D11 D6 24 N= v4 110 62.0 126.0
L16 L6 4vO= &K -620 73.0 1150(H15 H6 INS+1 ¢4 120 65.0 123.0 | A15 Al 24 N= 3 110 62.0 126.0
H18 H4 4v O= &5 -620 73.0 115.0|E17 E10 2NS= 6 120 65.0 123.0 | F19 F25 14 N+1 v4 110 62.0 126.0
F21 F22 4v O= &K -620 73.0 115.0|H17 H10 2NS= +6 120 65.0 123.0| C3 C5 INO-2 +2 100 50.0 138.0
F1 F26 4v O+1 T -650 33.0 155.0( D1 D10 3#S= 42 110 43.0 145.0| F4 F5 INDO-1 47 100 50.0 138.0
A2 A5 4v O+1 4K -650 33.0155.0| C3 C5 3#N= vQ 110 43.0 1450 F9 F7 INO-2 6 100 50.0 138.0
B3 B4 4vO+1 T -650 33.0155.0( J6 Jl 14 S+1 &#J 110 43.0 145.0 [H15 H7 14 V-2 7 100 50.0 138.0
F3 F4 49 O+1 T -650 33.0155.0( D8 D7 3#N= ¢5 110 43.0 1450 L15 L1 2v O-2 47 100 50.0 138.0
G3 G4 49y 0O+1 T -650 33.0155.0( B9 B5 3«N= 4A 110 43.0 145.0| Bl B10 INS= ¢4 90 40.0 148.0
D4 D2 4v O+1 4K -650 33.0 155.0|L12 L15 3#S= ¢4 110 43.0 1450 E2 E4 2 N= 49 90 40.0 148.0
G6 G8 4v O+1 4K -650 33.0 155.0|L13 L7 3«N= vQ 110 43.0 145.0 L7 L16 1¢ S+1 42 90 40.0 148.0
N6 N8 4v O+1 T -650 33.0 155.0|E16 E2 3#N= vQ 110 43.0 145.0|M10 M6 INS= ¢4 90 40.0 148.0
G7 G2 49v0O+1 T -650 33.0155.0(L16 L6 3#S= 45 110 43.0 1450 (E13 E8 2#S= vA 90 40.0 148.0
J8 J11 4v O+1 T -650 33.0 155.0|F21 F22 3#N= &T 110 43.0 14501 A3 A6 1¢ V-1 4K 50 30.0 158.0
M8 M11 4v O+1 T -650 33.0 155.0| F1 F26 2¢ O-2 49 100 30.0 158.0( A5 A9 INO-1 ¥v6 50 30.0 158.0
J9 J5 4v O+1 4K -650 33.0 155.0| N2 N12 2¢v V-2 48 100 30.0 158.0( C7 C4 14 V-1 ¥J 50 30.0 158.0
M10 M12 4v O+1 T -650 33.0 155.0| J9 J5 3¢DO-1 #K 100 30.0 158.0|J14 J3 1vO-1 #A 50 30.0 158.0
F11 F14 4v O+1 T -650 33.0 155.0|M13 M7 24 N= vQ 90 26.0 162.0 (H16 H3 INO-1 ¥v6 50 30.0 158.0
D12 D3 4v O+1 T -650 33.0 1550 M3 M4 3vV-1 &#A 50 18.0 170.0 |H17 H11 INO= +v6 -90 24.0 164.0
L12 L15 49y O+1 T -650 33.0 1550( L4 L8 34 O-1 &K 50 18.0 170.0| F1 F10 INS-1 ¢4 -100 14.0 174.0
N13 N1 4v O+1 T -650 33.0 155.0| E8 E19 2¢ O-1 5 50 18.0 170.0| H2 H4 3NN-1 #4 -100 14.0 174.0
H17 H10 4v V+1 &7 -650 33.0 155.0|J10 J12 2¢ O-1 4Q 50 18.0 170.0| G3 G4 2¢ S-1 5 -100 14.0 174.0
E18 E4 4v O+1 T -650 33.0 155.0(A13 A7 3vyV-1 vA 50 18.0 170.0| D8 D7 3NS-1 ¢4 -100 14.0 174.0
F24 F27 4v O+1 T -650 33.0 155.0|A16 A6 2v V-1 42 50 18.0 170.0| B9 B5 3NS-1 2 -100 14.0 174.0
C2 C1 4vO+2 4K -680 8.0 180.0|E18 E4 3v V-1 ¢T 50 18.0 170.0|N12 N4 2NN-1 #4  -100 14.0 174.0
C7 C4 49 0+2 ¢T -680 8.0 180.0 | K1 K10 -50 8.0 180.0 | A13 A8 3NN-1 &6 -100 14.0 174.0
E11 E20 4v O+2 &K -680 8.0 180.0| M6 M1 3NS-1 v6 -50 8.0 180.0(F21 F11 3NS-1 ¢4 -100 14.0 174.0
M13 M7 4v V+2 &7 -680 8.0 180.0 |D11 D6 34 S-1 &2 -50 8.0 180.0 | F22 F23 2NN-1 ¢5 -100 14.0 174.0
Ji4  J2 49y O+2 T -680 8.0 180.0|J14 J2 2v V= ¢T -110 3.0 185.0| D1 D10 34 N-2 49  -200 3.0 185.0
D1 D10 44DS-3 vA  -800 2.0 186.0(H18 H4 2¢v V= 48 -110 3.0 185.0|M13 M8 34 N-2 &5 -200 3.0 185.0
D11 D6 44DS-5 ¢3 -1400 0.0 188.0| F3 F4 54DN-2 ¢4  -300 0.0 188.0| B3 B4 3NS-3 v5 -300 0.0 188.0
L1 - 93.1 L1 - 93.1 L2 - 98.3
A3 - 65.2 A3 - 65.2 - C8 107.3
- C8 107.3 - C8 107.3 - K8 76.8
- K8 76.8 - K8 76.8 | H9 - 80.0
H8 - 80.7 H8 - 80.7 - Al2 98.9
110 - 86.5 110 - 86.5 110 - 86.5
- M2 88.3 - M2 88.3 - M3 88.8
- F10 96.4 - F10 96.4 - F17 105.8
16 s E4 Basta kontrakt 17 476542 Basta kontrakt 18 43 Basta kontrakt
Vast vD8 3« N =110 Nord v Kn942 4¢ O =-130 Ost v 952 4¢ S =130
ov + Kn1065 Ingen + K8 NS + Kn10987
#DKn542 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT »K987 & ¢ v & NT
4 DKn873 4652 N9 6 86 7 4 E3 « KD109 N6 35505 & EKKn854 497 N595 47
v 652 v EK3 S96 867 v EK6 v 1087 S6 35565 v- vKDKn10863 S 6 105 5 8
¢ K84 ¢+ D732 0464765 ¢ E10642 ¢ 753 O 6 108 8 8 ¢ 32 ¢54 O6 3885
83 #E96 V46475 #842 #E73 V 6 108 8 8 #ED1054 463 V6 3885
4 K109 4 Kn8 4 D1062
vKn10974 v D53 vE74
¢+ E9 + DKn9 + EKD6
«K107 #KD1096 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D2 D10 3#DN= ¢2 470 188.0 0.0(|L13 L9 2NV-3 &J 150 188.0 0.0 N1 N2 44DV-4 ¢J 800 188.0 0.0
J4 J5 INO-3 »J 300 185.0 3.0 G7 G1 3NV-2 42 100 181.0 7.0| H7 H11 3NDS= #4A 750 186.0 2.0
D5 D3 2NO-3 &7 300 185.0 3.0( H7 H11 3NV-2 «J 100 181.0 7.0| D7 D11 54DV-3 ¢7 500 182.0 6.0
14 18 INO-2 vJ 200 177.0 11.0[Al11 Al INO-2 &K 100 181.0 7.0(L15 L2 44DV-3 ¢T 500 182.0 6.0
J7 J2 34V-2 vQ 200 177.0 11.0(J12 J2 INO-2 &9 100 181.0 7.0(F23 F24 34DO-3 ¢J 500 182.0 6.0
M13 M8 INO-2 ¥4 200 177.0 11.0(M12 M2 INV-2 &J 100 181.0 70| F7 F19 3NV-6 ¢J 300 176.0 12.0
E18 E5 2NO-2 &K 200 177.0 11.0({F26 F3 3NV-2 4 100 181.0 7.0 D9 D6 44DV-2 ¢J 300 176.0 12.0
E20 E12 3¢ O-2 +J 200 177.0 11.0|(F28 F9 INS= +6 90 1740 140(F21 F18 44DV -2 ¢J 300 176.0 12.0
F21 F11 24DV-1 #2 200 177.0 11.0( 12 11 2¢ V-1 &J 50 162.0 26.0( J4 J14 44 V-4 ¢J 200 172.0 16.0
D7 D11 2NS+2 ¢4 180 170.0 18.0( A5 A12 3NO-1 &6 50 162.0 26.0( B7 Bl 34 V-3 ¢J 150 166.0 22.0
K4 K5 170 167.0 21.0( J5 J6 3¢ V-1 v4 50 162.0 260 B8 B3 34 V-3 &8 150 166.0 22.0
H20 H12 2v S+2 45 170 167.0 21.0( L6 L10 24 O-1 &K 50 162.0 26.0( J8 J3 54 V-3 &8 150 166.0 22.0
B8 B3 2NS+1 ¢K 150 163.0 25.0( D7 D11 3NV-1 &J 50 162.0 26.0(J12 J2 44 V-3 ¢J 150 166.0 22.0
F14 F16 INS+2 ¢4 150 163.0 25.0| M8 M3 2¢ V-1 &J 50 162.0 26.0|E14 E2 5v O0-3 ¢A 150 166.0 22.0
E1 E14 2v S+1 ¢K 140 155.0 33.0( D9 D6 44 V-1 &J 50 162.0 26.0( B2 B10 44DV-1 &7 100 141.0 47.0
12 11 1v S+2 ¢4 140 155.0 33.0(E16 E4 3NV-1 &J 50 162.0 26.0|( F2 F11 34 V-2 ¢J 100 141.0 47.0
J11 J1 2v S+1 8 140 155.0 33.0(H18 H6 2NO-1 6 50 162.0 26.0| G4 G5 34DV-1 v3 100 141.0 47.0
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« E107

vE7
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& KD53

v 10863

+ Kn43

&75

& Kn

v KD95

¢+ E109762

#E10862 #43

498642
v Kn42
+8
&#KDKn9

Kontr

S5& V-1
6¢ O-1
34 N-1

Q+3
O +3
4e V +2
4¢ O +2
2NV +3
2NV +4

2¢
2¢

O<O<OO<<OO:0:0O
[l ]
L]
~

+ 4+ + 4+ 0punn

=
3
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3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
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3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3N O +2
3NV +2
3NV +2
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3

3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +3
3NV +4

Basta kontrakt
6NT V =-1440

& NT
6 1

6 1

7 12
7 12

Res

100
100

-50
-150
-150
-150
-170
-170
-210
-240
-240
-600
-600
-600
-600
-600
-600
-600
-620
-620
-620
-620
-620
-660
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-660
-660
-660
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-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-720

Poang

187.0
187.0
184.0
180.0
180.0
180.0
175.0
175.0
172.0
169.0
169.0
160.0
160.0
160.0
160.0
160.0
160.0
160.0
148.0
148.0
148.0
148.0
148.0
110.0
110.0
110.0
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133.0
133.0
133.0
133.0
133.0
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170.0

20 « D5
Vast v D642
Alla + KD975
&D5
4Kn8 & EK9
vE973 ¥Kn1085
¢ EKn8 ¢ 102
&#E743 #10862
41076432
vK
¢ 643
&KKn9
Par Kontr Ut
B3 B10 4vy O-3 +¢3
E8 E12 4v O-3 +¢6
F24 F13 4y O-3 &K
F3 F12 4y O-2 +4
A5 A8 3v O-2 3
D9 D7 3v0O-2 +6
G9 G7 3vV-2 «Q
M13 M10 4v O-2 &2
F21 F25 49y O-2 +5
H15 H9 34 S= v7
F6 F7 24 S= vA
N8 N12 24 S= vA
F28 F10 24 S= vA
Bl B4 2vV-1 Q
Gl G4 3vO-1 +6
Jl1 J3 3vO-1 9
M1 M3 3vO-1 46
D2 D1 4v V-1 ¢5
K3 K10 B
E4 E6 2NO-1 +¢3
E5 E16 3v O-1 &T
L6 L1 2vV-1 ¢K
N7 N13 4v O-1 3
M12 M8 3v O-1 3
H13 H10 2y V-1 +¢K
F14 F30 2v O-1 3
E20 E2 3vO-1 3
J5 J14 2¢ N= ¢3
A6 Al 2¢ N= &A
F22 F19 2¢ N= &K
110 17 Pass
A7 All INV= +K
F26 F4 1INV = +9
N5 N15 24 S-1 3
B8 B2 34 S-1 vA
C8 C1 3¢ N-1 &K
K9 K7
J11 J2 2¢ N-1 &A
J12 J8 INN-1 vJ
E15 E9 24 S-1 vA
A3 Al5 2v V= 4Q
D3 D10 2vy O= 46
E3 E14 2v O= +¢3
G5 G6 2v 0= +¢3
D6 D4 2vO= 43
C7 C5 2v0= +¢6
L7 L11 2v O= ¢4
H8 H12 2v V= *7
A9 Al6 2v V= +K
J9 J4 2vV= 4Q
M9 M4 2v O= 42
F11 F9 2vO0O= +6
D12 D5 2vy V= &Q
E13 E10 2v V= 4Q
F23 F1 2v 0= 3
I3 12 INV+1 ¢7
16 18 2NV = «Q
B9 B7 INV+l 5
Al2 A2 INV+1l ¢Q
N16 N10 INO+1 3
11 14 29 O+1 &9
K1 K4
F2 F17 2v V+1 4Q
G3 G10 2v O+1 43
H3 H14 3v V= &4Q
L3 L15 3v V= +K
H4 H6 3v O= 46
B5 B6 2y O+1 &9
H5 H16 2v V+1 K
L5 L8 2v O+1 oT
J6 J7 3vV= +K
D8 D11 3v V= +K
G8 G2 3vO= ¢3
K8 K2 .
L9 L16 3vy O= 44
N9 N11 2v V+1 &Q
M1l M2 2v O+1 46
L12 L2 2vV+1l «Q
J13 J10 3v V= &«Q

Basta kontrakt
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300
300
300
200
200
200
200
200
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140
110
110
110
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100
100

90

90

90

Poang

186.0
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186.0
177.0
177.0
177.0
177.0
177.0
177.0
170.0
166.0
166.0
166.0
149.0
149.0
149.0
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39.0
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-100
-100
-100
-100
-100
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-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
-110
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-120
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-140
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-140
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21 & K73
Nord v E107432
NS *2
D98
& Kn9 «D8
vDKn98 v65
¢+ E106 ¢ K987
&#EKNn52 #107643
4 E106542
vK
+ DKn543
&K
Par Kontr Ut
L1 L3 54DO-5 4A
F4 Fl1 3¢DO-4 vK
Al A3 44 S+1 v8
G8 G2 44 S+1 ¥Q
D12 D5 44 S+1 &A
N15 N7 44 S+1 &A
H18 H8 44 S+1 ¢A
11 14 464 S= &A
K1 K4
M1 M9 4e S= vJ
M2 M4 4e S= vQ
I3 12 44 S= 4]
N3 N4 44 S= &2
A5 Al4 464 S= 4]
H5 H7 44 S= vQ
A6 A9 4e S= vQ
M7 M8 4 S= vQ
B8 B2 44 S= *A
L8 L12 44 S= *A
N8 N14 44 S= &2
B9 B7 44 S= &A
E9 E1 44 S= 4]
G9 G7 44 S= 49
K9 K7
J10 J5 44 S= vQ
M10 M5 44 S= 49
H11 H13 44 S= vQ
H14 H4 44 S= vQ
J14 J6 44 S= vQ
F16 F27 4«4 S= vJ
E18 E8 44 S= 49
L16 L10 3NS= &2
D6 D4 34 S+2 vQ
L6 L9 44 0-4 vK
E14 E4 34 S+2 &A
F26 F5 24 S+3 46
J2 J4 34 S+1 &
N2 N5 24 S+2 ]
F3 F18 24 S+2 vQ
C4 C3 34 S+1 &
B5 B6 34 S+1 49
J7 J8 34 S+1 ¢vQ
A8 Al2 24 S+2 vQ
K8 K2
F9 F21 14 S+3 vQ
110 17 24 S+2 v9
N10 N12 34 S+1 ¢A
E11 E13 34 S+1 vQ
F11 F28 34 S+1 vQ
J12 J3 24 S+2 &2
M12 M3 34 S+1 &2
Al3 All 34 S+1 ¢A
L13 L11 34 S+1 wJ
F24 F2 24 S+2 +A
B3 B10 34 S= #A
D3 D10 3y N= +38
A7 A2 24 S+1 vQ
M13 M1l 34 S= vQ
C2 C8 2vy N= &3
D2 D1 2vyS= 4]
K3 K10
A4 Al5 2v S= &A
C5 C1 2vN= 8
G5 G6 2vyS= 4]
F7 F8 29y N= ¢7
L7 L2 2vS= 4]
D8 D11 2vy N= ¢9
F12 F10 2y N= 7
J13 J11 2vy N= v5
F15 F30 2v S= &J
E16 E6 2v S= &A
H16 H6 2v S= vQ
E19 E12 2v S= ¢A
E20 E3 2v S= A
N16 N11 44 O-2 4A
E5 E7 3#0-1 vK
E10 E15 3« V-1 ¥vA
Bl B4 2vS-1 &)
Gl G4 3vyN-1 «Q
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Basta kontrakt

44 N =620
& ¢ v & NT
N5 8 8 109
S 58 8 109
O755 34
V75534
Res Poang
1100 188.0 0.0
800 186.0 2.0
650 180.0 8.0
650 180.0 8.0
650 180.0 8.0
650 180.0 8.0
650 180.0 8.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
620 151.0 37.0
600 126.0 62.0
200 121.0 67.0
200 121.0 67.0
200 121.0 67.0
200 121.0 67.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
170 99.0 89.0
140 77.0 111.0
140 77.0 111.0
140 77.0 111.0
140 77.0 111.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
110 57.0 131.0
100 40.0 148.0
50 37.0 151.0
50 37.0 151.0
-100 21.0 167.0
-100 21.0 167.0




M1 M3 3NV +4 &3 -720  18.0 170.0 | L13 L10 2¢v O+1 ¢4 -140  39.0 149.0| E2 E17 3NN-1 &4 -100  21.0 167.0
F3 F12 3NV +4 &5 -720 18.0 170.0(A14 A4 2y V+1 K -140 39.0 149.0| H2 H17 4y N-1 &3 -100 21.0 167.0
L3 L15 3NV +4 &3 -720  18.0 170.0(N14 N6 2v V+1 &«Q -140 39.0 149.0| G3 G10 2¢¥y N-1 «Q -100 21.0 167.0
A5 A8 3NV +4 &5 -720 18.0 170.0 | F16 F18 2y V+1 K -140 39.0 149.0| L4 L15 4vy N-1 &7 -100  21.0 167.0
H5 H16 3NV +4 &5 -720 18.0 170.0 |E17 E1 2vV+1 &Q -140 39.0 149.0 6 18 3¥S-1 &A -100 21.0 167.0
D6 D4 3NV +4 &5 -720 18.0 170.0 [H17 H1 2v V+1 K -140 39.0 149.0| D9 D7 3v S-1 4] -100 21.0 167.0
M6 M7 3NV +4 &3 -720 18.0 170.0|E18 E7 3v O= +¢6 -140  39.0 149.0( H9 H1l 4vy S-1 & -100 21.0 167.0
B9 B7 3NV +4 &5 -720 18.0 170.0 |(H18 H7 2v V+1 K -140 39.0 149.0|H10 H15 3v N-1 ¥5 -100 21.0 167.0
K9 K7 -720 18.0 170.0 |E19 E11 3v V= ¢K -140 39.0 149.0(F13 F14 44 S-1 vJ -100 21.0 167.0
110 17 3NV +4 &3 -720 18.0 170.0(H20 H2 2vy V+1 K -140 39.0 149.0|F17 F19 4vy N-1 38 -100 21.0 167.0
M12 M8 3NV +4 &5 -720 18.0 170.0(F29 F5 2y V+1 K -140 39.0 149.0|H20 H3 2¢y N-1 «Q -100 21.0 167.0
Al4 A4 3NV +4 &3 -720 18.0 170.0 N1 N4 2NV +1 «Q -150 6.0 182.0|F22 F25 3vy N-1 «Q -100 21.0 167.0
F16 F18 3NV +4 &5 -720  18.0 170.0| N2 N3 INO+2 6 -150 6.0 1820 J1 J9 2NN-2 &4 -200 4.0 184.0
E17 E1 3NV +4 &3 -720 18.0 170.0 | F27 F15 INV+2 ¢Q -150 6.0 1820 N6 N1 3vyDN-1 «Q -200 4.0 184.0
I3 12 66 O= &K -1370 1.0 187.0| C3 C2 3¢ N-2 +8 -200 1.0 187.0| N9 N13 4v N-2 +¢9 -200 4.0 184.0
L5 L8 6¢ V= &K -1370 1.0 187.0| M6 M7 3¢ N-2 «A -200 1.0 187.0|F29 F6 4v S-3 &A -300 0.0 188.0
C4 - 119.7 C4 - 119.7 - 19 76.4
- 19 76.4 - 19 76.4| K5 - 83.1
K5 - 83.1 K5 - 83.1 L5 - 79.9
M5 - 105.3 M5 - 105.3 Cc7 - 68.9
F8 - 91.4 F8 - 91.4 - M6 92.0
Al3 - 81.3 Al3 - 81.3 Al6 - 73.3
- L4 96.2 - L4 96.2 - Hi12 76.5
- Hi11 95.9 - H11 95.9 | F23 - 118.6
22 & E8653 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 4 K7 Basta kontrakt
Ost v Kn7 5¢ S =400 Syd v E85 4¢ S =130 Vast v Kn4 3NT N =400
ov + EKn98 Alla + DKn9872 Ingen + EKKn1096
&E10 & ¢ v & NT K842 & ¢ v & NT &E42 & ¢ v & NT
4 KDKn94 &72 N 11114 7 8 #1052 & E9763 N 6 107 7 8 10542 & DKn N 8 106 9 9
v D532 v EK1094 S 11114 7 8 vKnl10643 vKD S 6 106 7 8 vKD10972 v63 S 8 107 9 9
+ D76 +52 02086 2 ¢ 65 +10 O6 2653 7 ¢ D532 O536 23
&6 #7532 V2086 2 &#E106 &DKn975 V62664 &K9 &#Knl0863 V 5 3 6 2 3
410 4 KDKn84 « E9863
v 86 v972 v E85
¢ K1043 ¢+ EK43 +84
#KDKn984 *3 D75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L16 L10 4eDV-4 ¢A 1100 188.0 0.0| F8 F9 5¢ N+1 A 620 188.0 0.0|L13 L12 4vDV-4 ¢A 800 188.0 0.0
B4 B10 34DV -3 &#A 800 186.0 20| A2 A4 5¢ S= &A 600 179.0 9.0| E9 E18 3NS+3 7 490 186.0 2.0
F7 F8 3NN+3 vA 490 1840 40| B2 B5 5¢ N= &A 600 179.0 9.0| F4 F19 3NS+2 +7 460 179.0 9.0
D1 D11 3NN+2 vA 460 178.0 10.0| H7 H16 3NS= v3 600 179.0 9.0| K4 K10 460 179.0 9.0
A5 Al4 3NN+2 &7 460 178.0 10.0| N7 N2 5¢ N= ¢K 600 179.0 9.0| L7 L10 3NS+2 +Q 460 179.0 9.0
L8 L12 3NS+2 &K 460 178.0 10.0| G9 G8 5¢ S= &A 600 179.0 9.0| A9 Al 3NS+2 ¥K 460 179.0 9.0
L13 L11 3NN+2 ¥3 460 178.0 10.0|N10 N14 5¢ N= ¢K 600 179.0 9.0| H9 H18 3NS+2 K 460 179.0 9.0
H14 H4 3NN+2 A 460 178.0 10.0|N11 N13 5¢ N= vK 600 179.0 9.0| N9 N15 3NS+2 K 460 179.0 9.0
G9 G8 5¢ N= vA 400 170.0 18.0|N16 N12 3NN= ¢K 600 179.0 9.0|Al1l1 Al6 44 S+1 7 450 171.0 17.0
H16 H6 5& S= &K 400 170.0 18.0 14 13 3¢ N+3 &A 170 166.0 22.0|F23 F25 44 S+1 7 450 171.0 17.0
E20 E3 3NN= vK 400 170.0 18.0| A8 A3 3¢ N+3 &A 170 166.0 22.0| G6 G7 3NN+1 6 430 167.0 21.0
F24 F2 INO-3 #9 300 166.0 22.0| L9 L1 3¢ N+3 &A 170 166.0 22.0| K9 K8 430 167.0 21.0
G6 G7 INS+4 &K 210 162.0 26.0|M11 M6 3¢ N+3 &A 170 166.0 22.0|J13 J12 44 N= &J 420 164.0 24.0
B9 B8 INS+4 &K 210 162.0 26.0|E17 E3 3¢ N+3 &J 170 166.0 22.0| A2 A4 3NN= &J 400 151.0 37.0
E19 E12 INS+4 &K 210 162.0 26.0| L8 L3 3¢ N+2 ¢K 150 156.0 32.0| J2 J10 3NS= vK 400 151.0 37.0
J2 J4 3vV-2 &A 200 157.0 31.0| M8 M9 3¢ N+2 &J 150 156.0 32.0| D3 D2 3NN= &J 400 151.0 37.0
K4 K10 200 157.0 31.0|F13 F3 3¢ N+2 &Q 150 156.0 32.0| G4 G10 3NN= +v6 400 151.0 37.0
A7 A2 2¢ N+4 ¢2 170 153.0 35.0|M13 M12 4¢ N+1 &A 150 156.0 32.0| E5 E14 3NS= vK 400 151.0 37.0
K9 K8 170 153.0 35.0|E20 E4 3¢ S+2 &A 150 156.0 32.0| H6 H8 3NS= vK 400 151.0 37.0
Gl G3 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| B1 B3 3¢ N+1 vK 130 122.0 66.0| E7 E16 3NS= vK 400 151.0 37.0
M1 M9 3¢ N+2 vK 150 116.0 72.0| M1 M4 3¢ N+1 &Q 130 122.0 66.0| L8 L3 3NS= vK 400 151.0 37.0
B2 B5 2¢ N+3 vA 150 116.0 72.0| C2 C8 3¢ N+1 ¥¢K 130 122.0 66.0|F14 F15 3NS= vK 400 151.0 37.0
K2 K5 150 116.0 72.0| G2 G5 3¢ N+1 vK 130 122.0 66.0 | F16 F30 3NS= vK 400 151.0 37.0
M2 M4 44 S+1 &K 150 116.0 72.0| J2 J10 3¢ N+1 K 130 122.0 66.0(E19 E1 3NS= vK 400 151.0 37.0
N2 N5 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| J3 J5 3¢ N+1 ¢K 130 122.0 66.0|F26 F6 3NS= vQ 400 151.0 37.0
D3 D2 3¢ N+2 vK 150 116.0 72.0| N3 N6 3¢ N+1 vK 130 122.0 66.0| A8 A3 INN+5 &3 240 138.0 50.0
C4 C3 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| B4 B10 3¢ N+1 &Q 130 122.0 66.0|E17 E3 3¢ N+3 3 170 136.0 52.0
F4 Fl1 24 S+3 &K 150 116.0 72.0| D4 D10 3¢ N+1 &J 130 122.0 66.0| F1 F11 4v V-3 ¢A 150 133.0 55.0
14 13 3#S+2 &K 150 116.0 72.0| F4 F19 3¢ S+1 #A 130 1220 66.0| J1 J4 INN+2 v6 150 133.0 55.0
L4 L15 2¢ N+3 K 150 116.0 72.0| K4 K10 130 122.0 66.0| B1 B3 4¢ N= 3 130 125.0 63.0
C5 Cl1 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| C5 C1 4¢ N= &Q 130 122.0 66.0| D1 D11 4¢ N= 3 130 125.0 63.0
H5 H7 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| D6 D12 3¢ N+1 ¥vK 130 122.0 66.0| M2 M10 3¢ N+1 v6 130 125.0 63.0
A6 A9 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| G6 G7 2¢ S+2 &A 130 122.0 66.0| D4 D10 3¢ N+1 ¥6 130 125.0 63.0
D7 D5 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0| E7 E16 3¢ N+1 ¢K 130 122.0 66.0| D7 D5 2¢ N+2 v6 130 125.0 63.0
J7 J8 3¢ N+2 vK 150 116.0 72.0| J8 J9 3¢ N+1 #Q 130 1220 66.0| L9 L1 3¢ N+1 ¥3 130 125.0 63.0
L7 L2 3#S+2 &K 150 116.0 72.0| B9 B8 3¢ N+1 K 130 122.0 66.0|] M1 M4 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
M7 M8 INS+2 &K 150 116.0 72.0| N9 N15 3¢ N+1 ¢K 130 122.0 66.0|] C2 C8 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
D9 D8 3#S+2 4K 150 116.0 72.0|E10 E2 3¢ N+1 &Q 130 1220 66.0| G2 G5 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
N9 N13 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0|J11 J6 3¢ N+1 K 130 122.0 66.0| J3 J5 3¢ N= «Q 110 95.0 93.0
H10 H15 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0|F12 F28 3¢ N+1 ¥¢K 130 122.0 66.0] M3 M5 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
110 18 2¢ N+3 vA 150 116.0 72.0|H12 H13 3¢ N+1 ¥¢K 130 122.0 66.0 14 13 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
J1I0 J5 3#S+2 &K 150 116.0 72.0|Al13 Al12 3¢ N+1 &Q 130 122.0 66.0| F5 F2 2¢ N+1 v6 110 95.0 93.0
E1l E13 2 S+3 &K 150 116.0 72.0|J14 J7 3¢ N+1 +¢Q 130 122.0 66.0| H5 H14 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
H11l H13 3# S+2 &K 150 116.0 72.0|E15 E11 3¢ N+1 &Q 130 122.0 66.0| B6 B7 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
M12 M3 2¢ N+3 vK 150 116.0 72.0|L15 L5 3¢ N+1 ¢K 130 122.0 66.0| N7 N2 3¢ N= 3 110 95.0 93.0
Al3 All 3« S+2 &K 150 116.0 72.0|F16 F30 3¢ N+1 ¥¢K 130 122.0 66.0| J8 J9 3¢ N= 3 110 95.0 93.0
J13 J11 3¢ N+2 vA 150 116.0 72.0|F17 F27 3¢ N+1 +¢Q 130 122.0 66.0| M8 M9 2¢ N+1 «J 110 95.0 93.0
F15 F30 3« N+2 vA 150 116.0 72.0|F24 F21 4¢ N= vK 130 122.0 66.0| B9 B8 3¢ N= 6 110 95.0 93.0
E16 E6 3« S+2 &K 150 116.0 72.0| A6 Al4 INN+1 &Q 120 89.0 99.0( D9 D8 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
F17 F19 24 S+3 «J 150 116.0 72.0 17 19 2NN= #Q 120 89.0 99.0(E10 E2 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
E18 E8 4¢ N+1 vA 150 116.0 72.0|H17 H3 INN+1 &Q 120 89.0 99.0(N10 N14 2¢ N+1 «Q 110 95.0 93.0
H20 H3 3&S+2 ¢3 150 116.0 72.0|H20 H4 2NN= &Q 120 89.0 99.0(L11 L16 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
F22 F25 3¢ S+2 ¥3 150 116.0 72.0| J1 J4 2¢ N+1 K 110 82.0 106.0 [N11 N13 3¢ N= ¥4 110 95.0 93.0
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2¢ N+3 vK 150 116.0 720 N1 N8 3¢ N= vQ 110 82.0 106.0 [ F12 F28 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
3¢ N+1 vA 130 67.0 121.0 | F23 F25 14 S+1 6 110 82.0 106.0 |A13 Al2 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
3¢ N+1 vA 130 67.0 121.0( F1 F11 3NN-1 &5 -100 43.0 145.0|J14 J7 3¢ N= v3 110 95.0 93.0
4 S= v3 130 67.0 121.0| G1 G3 3NN-1 #Q -100 43.0 145.0|H15 H11 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
3#S+1 &K 130 67.0 121.0| K1 K3 -100 43.0 145.0|L15 L5 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
4¢ N= vA 130 67.0 121.0 K2 K5 -100 43.0 145.0|F24 F21 3¢ N= v6 110 95.0 93.0
3¢ S+1 v2 130 67.0 121.0 [ M2 M10 5¢ N- vK -100 43.0 1450| E6 E8 3vy O-2 A 100 69.0 119.0
2¢ N+2 vK 130 67.0 121.0| D3 D2 5¢ N- vQ -100 43.0 1450(F13 F3 3vV-2 ¢A 100 69.0 119.0
2¢ N+2 vK 130 67.0 121.0( M3 M5 5¢ N- vK -100 43.0 1450| G1 G3 44 N-1 ¥6 -50 51.0 137.0
4¢ N= vA 130 67.0 121.0( C4 C3 5¢ N- #Q -100 43.0 1450 N1 N8 4¢ N-1 3 -50 51.0 137.0
3¢ N+1 vA 130 67.0 121.0| G4 G10 3NN - #Q -100 43.0 145.0| B2 B5 4¢ N-1 3 -50 51.0 137.0
2¢ N+2 vA 130 67.0 121.0( N4 N5 3NN- &7 -100 43.0 145.0| K2 K5 -50 51.0 137.0
4 S= #K 130 67.0 121.0 E5 E14 5¢ N- vK -100 43.0 1450 N3 N6 4¢ N- v6 -50 51.0 137.0
3¢ N+1 vK 130 67.0 121.0| F5 F2 5¢ N- #Q -100 43.0 145.0| C5 C1 44 S- *7 -50 51.0 137.0
4¢ vA 130 67.0 121.0( H5 H14 5¢ N- vK -100 43.0 145.0| D6 D12 34 S- vK -50 51.0 137.0

+ 1l
=
<
N

120 51.0 137.0( B6 B7
vA 120 51.0 137.0| H6 HS8

w
=z

v3 -50 51.0 137.0
v3 -50 51.0 137.0

«Q -100 43.0 145.0 I7 19 3¢
vJ -100 43.0 145.0| F8 F9 4e¢

a1
<>

+ 1l
=
<
~

vK -50 34.0 154.0| 110 18 5
v2 -50 34.0 154.0 | A1l Al6 5¢
vK -100 25.0 163.0(L11 L16 5

&7 -100 43.0 145.0| B4 B10 5¢
vK -100 43.0 145.0| C4 C3 4e
vK -100 43.0 145.0( N4 N5 5
#Q -100 43.0 145.0| A6 Al4 A4e
vK -100 43.0 145.0 16 11 44
&3 -100 43.0 145.0| H7 H16 A4e
vK -100 43.0 145.0 [ F10 F22 3N
vK -100 43.0 145.0 |E12 E13 5

v6 -100 20.0 168.0
-100  20.0 168.0
v6 -100 20.0 168.0
«5 -100 20.0 168.0
v9 -100 20.0 168.0
vK -100 20.0 168.0
vK -100 20.0 168.0
v6 -100 20.0 168.0

2¢ 110 48.0 140.0 16 11 3NN- &5 -100 43.0 145.0| G9 G8 44 N- v6 -50 51.0 137.0
2v V-1 #A 100 44.0 1440 D7 D5 5¢ N- vK -100 43.0 145.0( 110 18 44 N- &7 -50 51.0 137.0
4v V-1 #A 100 44.0 1440| L7 L10 5¢ N- vK -100 43.0 145.0 (M11 M6 3¢ N- v6 -50 51.0 137.0
3v O-1 T 100 44.0 1440 A9 Al 3NN- «Q -100 43.0 145.0 (M13 M12 4¢ N - v6 -50 51.0 137.0

1 9 -50 34.0 154.0| D9 D8 3NN - #Q -100 43.0 145.0 [N16 N12 4e¢ v6 -50 51.0 137.0
5# S-1 &K -50 34.0 154.0 H9 H18 5¢ N- vK -100 43.0 145.0 [H17 H3 44 S- vK -50 51.0 137.0
5S-1 v2 -50 34.0 154.0| K9 K8 -100 43.0 1450|F29 F7 44 S- vK -50 51.0 137.0
5¢ N-1 ©vA -50 34.0 154.0 | F10 F22 5 vK -100 43.0 145.0| K1 K3 -100 20.0 168.0
3NN-1 9 -50 34.0 154.0 [H10 H2 5¢ N- «Q -100 43.0 145.0| L2 L4 34 N- v7 -100 20.0 168.0

1

1

2

2

vK -100 25.0 163.0 [E12 E13
T -110 21.0 167.0| J13 J12 5¢
&K -110 21.0 167.0| L13 L12 3N
B -140 15.0 173.0 | F14 F15 5¢
29 O+1 #J -140 15.0 173.0|Al5 A5 5¢

w

2
ZZ22Z2ZZ2ZZZ2ZZZZZ2Z2Z2Z2ZZ2ZZ2Z2Z2 ZZZZZZ0N0Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z22Z2
[AY XY Y Y S LN LN NN L TN N LN N N = = Y o S G RN LN UL L LN RN LN

w
2
oO0ZZNZZZ00NZ20<K<Z22Z2Z0zZ2Zz0n

nn
Vo
o '
WWWNNNRPRNDNODNNNDNDNNNN RPRRRRRRRRRRRER
<
A

nunNZZNZOHZOOHOHLNzZZ NVZZ2Z2Z2Z2Z2200Nn2Z2 Z2Z2Z2Z<0Z2Z2Z2Z2Z22Z2

3y O= T -140 15.0 173.0|H15 H11 3NN - «Q -100 43.0 145.0 |H12 H13 44 S- vK -100 20.0 168.0
3y O= T -140 150 173.0|E19 E1 5¢ N- vK -100 43.0 145.0(A15 A5 5¢ N- v6 -100 20.0 168.0
34 N-3 vA -150 9.0 179.0 | F26 F6 5¢ N- vQ -100 43.0 145.0 |E15 E11 3NS- vK -100 20.0 168.0
34 N-3 vA -150 9.0 179.0| F29 F7 3NN- &5 -100 43.0 145.0 | F17 F27 5¢ N- v3 -100 20.0 168.0
3vV+2 #A -200 40 184.0| L2 L4 64 N- vK  -200 4.0 184.0|E20 E4 5¢ N- v6 -100 20.0 168.0
34 N-4 43 -200 4.0 184.0| E6 E8 5¢ N- &A  -200 4.0 184.0|H10 H2 44 S- vK  -150 2.0 186.0
34 N-4 vA -200 4.0 184.0 E9 E18 34 N- A -200 4.0 184.0(J11 J6 44 S- *7 -150 2.0 186.0
6NDN-4 ¢vK  -800 0.0 188.0| D1 D11 5NN- LN -300 0.0 188.0|H20 H4 44 S- vK -150 2.0 186.0

106.0 12 - 106.0 12 - 106.0
79.9 - K7 95.9 - K7 95.9

959 | L6 - 85.0 L6 - 85.0

68.9 A7 - 101.8 A7 - 101.8

920 C7 - 68.9 C7 - 68.9
73.3 - M7 116.4 - M7 116.4

76.5 | F18 - 99.7 F18 - 99.7
118.6 - H1 93.3 - H1 93.3
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